
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 27 May 2024
1000 LIL NEILSON - (ARR), WILD SEALABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON BOARD23 X 46 CM £1,000.00 - £1,500.00
1001 LIL NEILSON - (ARR), ROUGH SEAS & HEADLANDLABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON BOARD15 X 34 CM £500.00 - £800.00
1002 MARGARET PITT - (ARR)THE DIGMONOGRAMMED M.C.C.PFRAMED SCREENPRINT33 X 49 CM £30.00 - £50.00
1003 SALOMON LEONARDUS VERVEERTHE HAGUE IN 19TH CENTURYMONOGRAMMED SLVBEARS LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL ON CANVAS29 X 39 CM £200.00 - £300.00
1004 W MCTAGGARTBOY AT BEACHSIGNEDFRAMED OIL ON BOARD35 X 29 CM £1,200.00 - £1,400.00
1005 FOLIO NO 1, A PORTFOLIO OF PRINTS BY STAFF AND STUDENTS OF THE PRINTMAKING DEPARTMENT, GRAYS SCHOOL OF ART, R.G.U. ABERDEEN, WITH ARTISTS SUCH AS MARGARET PITT, LENNOX DUNBAR, CAMERON ROSS ETC.  DATED 2002 £40.00 - £60.00
1006 FOLIO NO 2. A PORTFOLIO OF PRINTS BY STAFF AND STUDENTS OF THE PRINTMAKING DEPARTMENT, GRAYS SCHOOL OF ART, R.G.U. ABERDEEN, FEATURED ARTISTS TO INCLUDE ; FIONA HEPBURN, CATHERINE MACLEAN, CLAIRE ROBERTS ETC, DATED 2003 £40.00 - £60.00
1007 FOLIO NO 3. A PORTFOLIO OF PRINTS BY STAFF AND STUDENTS OF THE PRINTMAKING DEPARTMENT, GRAY'S SCHOOL OF ART, R.G.U. ABERDEEN, FEATURED ARTISTS TO INCLUDE ; JOANNE ADAMS ANNA HALL, ANDREW CRANSTON ETC. DATED 2004 £40.00 - £60.00
1008 FOLIO NO 4. A PORTFOLIO OF PRINTS BY STAFF, STUDENTS AND INVITED ARTISTS OF THE PRINT MAKING DEPARTMENT, GRAYS SCHOOL OF ART, R.G.U. ABERDEEN, FEATURED ARTISTS TO INCLUDE ; JOYCE CAIRNS, MICHAEL AGNEW, DONNA BRIGGS ETC DATED 2005 £40.00 - £60.00
1009 FOLIO NO 5, A PORTFOLIO OF PRINTS BY THE STUDENTS, STAFF AND INVITED ARTISTS OF THE PRINTMAKING DEPARTMENT, GRAYS 

SCHOOL OF ART, R.G.U. ABERDEEN, FEATURED ARTISTS TO INCLUDE; CLAIRE LITTLEJOHN, NATALIE REID, JOHN BYRNE, ETC. DATED 2006 - 2007 £40.00 - £60.00
1010 19TH CENTURY FRAMED ENGRAVING QUEEN VICTORIA TAKING THE OATH AFTER GEORGE HAYTER, 77 X 52 CM £40.00 - £60.00
1011 WILLIAM MILLER FRAZER R.S.A (1864-1961)A SUNLIT RIVERSIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD24 X 34 CM £600.00 - £800.00
1012 BILL WALLACECELLO STANDINGLABEL TO REVERSEPROVENANCE COMPASS GALLERYFRAMED OIL PAINTING14 X 10 CM £30.00 - £50.00
1013 THE APPROACH TO THE FORTRESS AT QUETTA, AFGHANISTAN, ORIGINAL ENGRAVING BY CHARLES & LOUIS HAGHE, TOGETHER WITH VARIOUS OTHER PICTURES & PRINTS £40.00 - £60.00
1014 A GRIGOR, ON THE GAIRLOCH, & THE ANCHORAGE - GREENOCK,  BOTH SIGNED IN PENCIL2 FRAMED ETCHINGS,  16.5 X 29 CM EACH £30.00 - £50.00
1015 SET OF 5 19TH CENTURY OAK FRAMED COLOURED HUNTING LITHOGRAPHS TO INCLUDE HARK HALLOA, THE RED LION, ETC & ONE OTHER  £150.00 - £250.00
1016 S P FLEMINGTIED UP AT ARDRISHAIGSIGNEDFRAMED OIL PAINTING15 X 15 CM £30.00 - £50.00
1017 GILT FRAMED OIL PAINTING OF A COASTAL SCENE, UNSIGNED, 19 X 29 CM £30.00 - £50.00
1018 GOOD SELECTION OF PICTURES & PAINTINGS RELATING TO PORTNAHAVEN TO INCLUDE; LIZ SYKES, PORTNAHAVEN LIGHTHOUSE, PRINT, ANN VAN HOOF, PORTNAHAVEN ISLAY, SIGNED WATERCOLOUR, ETC. LARGEST 24 X 31 CM £20.00 - £40.00
1019 WAGNERSPRING IN THE ALPSSIGNEDOIL ON BOARD58 X 69 CM £60.00 - £80.00
1020 PAIR FRAMED 19TH CENTURY PUBLISHED ENGRAVINGS SNIPE SHOOTING & DUCK SHOOTING, 36 X 48 CM £30.00 - £50.00
1021 FRAMED WATERCOLOUR OF GROUP OF SAILING BOATS, SIGNED NADIA TO BOTTOM 
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RIGHT, 41.5 X 31.5 CM £30.00 - £50.00
1022 ATTRIBUTED TO MAURICE GRUN (1870-1947)  'EARLY MORNING BY THE RIVER', SIGNED INDISTINCTLY BOTTOM LEFT,FRAMED OIL ON BOARD   29 X 40 CM £60.00 - £80.00
1023 R W BATCHELORPETE'S PLACESIGNED IN PENCILFRAMED PRINT 34/5062 X 42 CM £50.00 - £70.00
1024 4 FRAMED PHOTOGRAPHS OF VARIOUS GLASGOW LOCATIONS, ALL INDISTINCTLY SIGNED IN PENCIL TO MOUNT  £20.00 - £40.00
1025 SET OF 4 EARLY 20TH CENTURY COLOURED LITHOGRAPHS - THE OXFORD DRAG, 32 X 47 CM £50.00 - £70.00
1026 J TAYLORNIGHT JOURNEYSIGNED IN PENCILFRAMED MIXED MEDIA44 X 56 CM £30.00 - £50.00
1027 A J HASTINGSAUTUMN EVENINGSIGNEDFRAMED OIL ON BOARD48 X 74 CM £15.00 - £25.00
1028 GOOD SELECTION OF PICTURES TO INCLUDE; MACLAUGHLAN MILNE PRINT:  BATHERS NEAR ST TROPEZ, CHARLES RENNIE MCINTOSH PRINTS, ETC. LARGEST 34 X 42 CM £20.00 - £30.00
1029 JOHNATHAN SHAW SUNSET AT BEACHSIGNEDFRAMED OIL PAINTING29 X 90 CM £140.00 - £180.00
1030 SET OF 7 FRAMED PICTURES VIEWS OF LONDON & 1 OTHER FRAMED PICTURE OF WATERLOO BRIDGE WITH BOAT RACE £50.00 - £70.00
1031 ANN PATRICK - (ARR)PRIMROSESSIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED WATERCOLOUR23 X 24 CM £60.00 - £80.00
1032 CHARLES PHILLIPS, OLD TOWNHOUSE DUNDEE, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, 20 X 26 CM, TOGETHER WITH FRAMED & UNFRAMED PRINTS, ETC £20.00 - £40.00
1033 2 GILT FRAMED WATER COLOURS OF COUNTRYSIDE SCENES, BOTH INDISTINCTLY SIGNED BY SAME ARTIST, 26 CM X 37 CM EACH  £15.00 - £25.00
1034 FRAMED WATERCOLOUR OF A RED CLAM SHELL, INDISTINCTLY SIGNED & DATED 2006, 11 X 11 CM £20.00 - £30.00
1035 SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE : 

ROBERT G LLOYD, MV TEMBEK PRINT WITH C.O.A. TO REVERSE, FRAMED OIL PAINTING OF A HORSE, UNSIGNED, ETC. LARGEST : 29 CM X 39 CM  £20.00 - £30.00
1036 JOHN BAIRD - (ARR) HOUSE NO.7SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR £40.00 - £60.00
1037 FRED WILLIAMS 81 SOUTH PIER HOUSE 1814OBANSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR37 X 56 CM £15.00 - £25.00
1038 J SEMMENCECHILDREN SITTINGSIGNED, DATED 1967FRAMED OIL PAINTING ON CANVAS74 X 62 CM £30.00 - £50.00
1039 SELECTION OF PINE FRAMED WATERCOLOURS & INK PAINTINGS, INDISTINCTLY SIGNED C.M BIO DEPICTING VARIOUS AQUATIC WILDLIFE, ETC £20.00 - £40.00
1040 IAN FLEMING - (ARR)BLITZ, MARYHILLSIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING - 2/2017.5 X 22.5 CM £30.00 - £50.00
1041 MARK HUSKINSON, WE ALWAYS WIN THE LINE OUT, FRAMED PRINT, FRAMED WATERCOLOUR OF STILL LIFE OF WINE BOTTLE AND GRAPES, INDISTINCTLY SIGNED AND ONE OTHER PRINT, LARGEST : 32 CM X 26 CM  £20.00 - £30.00
1042 L DUNCAN - (ARR)ABERDEEN HARBOUR SCENE SIGNEDFRAMED NEEDLEWORK60 X 90 CM £20.00 - £40.00
1043 D HOUGHTONTHATCHED COTTAGE SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR34 X 25 CM £20.00 - £30.00
1044 ERIC AULD - (ARR)CLACHNABEN FOREST WALKSIGNEDFRAMED OIL PAINTING49 X 43 CM £60.00 - £80.00
1045 2 FRAMED ORIENTAL WATERCOLOUR OF FLOWERS, SIGNED WITH VARIOUS CHARACTER MARKS, 23 X 35 CM £20.00 - £40.00
1046 IAN FLEMING - (ARR)BOTANIC GARDENSSIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING - 4/2521 X 28 CM £30.00 - £50.00
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1047 BARBARA ROBERTSONSNOW SNOWSIGNED IN PENCILFRAMED SCREEN PRINT, 3/1031.5 X 33 CM £20.00 - £40.00
1048 R A 1870LADY SITTING KNITTINGMONOGRAMMEDGILT FRAMED WATERCOLOUR33 X 23 CM £20.00 - £30.00
1049 SERIES OF CAT RELATED CALENDARS BY BARBARA ROBINSON, DATES RANGING FROM 1994 TO 2009 £30.00 - £50.00
1050 TIANA MARIEFINE WEATHERSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR21 X 23 CM £30.00 - £50.00
1050 D MOTLEYFISHING OVER A BRIDGESIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING39 X 59 CM £100.00 - £200.00

A

1050 JOAN OXLANDEVENING PARISSIGNEDFRAMED OIL PAINTING39 X 50 CM £30.00 - £50.00

B

1050 IAN S JOHNSTONE, WEST COAST SCENE, SIGNED, FRAMED OIL PAINTING,19 X 29 CM,& UNFRAMED ENGRAVINGS, FRAMED PRINTS, ETC £30.00 - £50.00

C

1050 GILT FRAMED OIL PAINTING PORTRAIT OF A WREN, INDISTINCTLY SIGNED JOHN MILLS, 33 X 28 CM, & GILT FRAMED PASTEL OF NUDE LADY, INDISTINCTLY SIGNED, 45 X 55 CM £30.00 - £50.00

D

1050 IAN ROBERTSON 1991SHADRACKINITIALLED & LABEL TO REVERSEFRAMED ACRYLIC & CHARCOAL COLLAGE68 X 101 CM £80.00 - £120.00

E

1050 ERIC AULD - (ARR)CATTLE FIELDS & BENACHIESIGNEDGILT FRAMED PASTEL24 X 38 CM £80.00 - £120.00

F

1050 2 FRAMED WATERCOLOURS OF LANDSCAPE & SEASCAPE - UNSIGNED 54 X 73 CM £20.00 - £40.00
G

1050 W MILES JOHNSTONLANDSCAPE WITH CHICKENSSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR39 X 53 CM £50.00 - £70.00

H

1050 B M BACCI 29SUMMER FLOWERSSIGNED
J

GILT FRAMED OIL PAINTING71 X 60 CM £80.00 - £120.00
1050 GILT FRAMED 19TH CENTURY OIL PAINTING OF CLASSICAL SCENE 33 X 45 CM, FRAMED WATERCOLOUR OF A CROFT BY RIVER SIGNED R MANN 1868, FRAMED JAMES MCBEY PRINT, PICTURES OF TRAINS & VARIOUS OTHER PICTURES £30.00 - £50.00

K

1050 W BAKER 1922UNLOADING THE CATCHSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR42 X 63 CM £30.00 - £50.00

L

1050 FRAMED MACALLAN WHISKY PRINT, GUINNESS PRINT, EDINBURGH ACADEMY 1940 PHOTOGRAPH AND PAIR FRAMED NEPALESE WATERCOLOURS £20.00 - £30.00

M

1050 SELECTION OF FRAMED PICTURES & MIRRORS INC SIGNED PRINT OF TURNBERRY WATERCOLOUR, SIGNED ALLSOP ETC. OIL PAINTING OF LANGWELL FALLS, INDISTINCTLY SIGNED, FRAMED ETCHING OF LORD LISTER , SIGNED APPLEBY ETC £20.00 - £30.00

N

1050 ROBERT EGGINTON'CROFT IN THE HIGHLANDS'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING50CM X 75 CM  £50.00 - £70.00

P

1050 ROD FAIRLEY ANNAPURNA 111SIGNEDFRAMED CHARCOAL DRAWING 16 CM X 24 CMFRAMED OIL PAINTING SIGNED A FORTINI & WATERCOLOUR SIGNED S.M. CARMICHAEL £20.00 - £40.00

Q

1050 GEORGE WISEMANBEN TARBERT A.418SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR35 CM X 54 CMFRAMED ERIC AULD LIMTED EDITION SIGNED PRINT ABERDEEN CITY, MEMORIES AND FRAMED PHOTOGRAPH OF BEN ASDALE £80.00 - £120.00

R

1050 W DOUGLAS MACLEOD' HIGHLAND LOCH SCENE'SIGNEDGILT FRAMED PASTEL35 CM X 48 CM  £30.00 - £50.00

S

1050 T. ALISON ROSS EWAN'CORGARTH CASTLE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR AND VARIOUS PRINTS £20.00 - £30.00

T

1050 FRAMED LIMITED EDITION PRINT'AUTUMN'SIGNED IN PENCILKEITH BRODIE & FRAMED WATERCOLOUR SIGNED MYRTLE FISHER  £10.00 - £20.00

U
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1050 DONALD BUYERS - (ARR)'HIGHLAND LANDSCAPE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR50CM X 70 CM  £50.00 - £70.00

V

1050 GILT FRAMED OIL PAINTING' YOUNG GIRL WITH SHEEP ON A ROADWAY', SIGNED WM FRAZER 39 CM X 60CM & GILT FRAMED OIL PAINTING OF 'BAGPIPER IN A CROFT' - BOTH AS FOUND £30.00 - £50.00

W

1050 SELECTION OF FRAMED PICTURES INC SIGNED LIMITED EDITION PRINT SIGNED MICK CAWSTON £10.00 - £20.00
X

1050 WILL OWEN'FISHERMEN'SIGNEDUNFRAMED PEN & INK SKETCH35 CM X 25 CM  £30.00 - £50.00

Y

1050 BIRDS EYE MAPLE FRAMED ENGRAVING DEDIE & MONSEIGNEUR LE COMTE DE SAINT FLORENTIN COMMANDEUR DES ORDRES DU ROY  44 CM X 65 CM  £30.00 - £50.00

Z

1051 19TH CENTURY MAHOGANY FRAMED GLASS BEAD TAPESTRY OF A PARROT & FLOWERS, 90 X 58 CM £50.00 - £70.00
1052 LUCIAN LEPAGE'MEETING OF THE CARDINALS'SIGNEDGILT FRAMED OIL PATINING45 CM X 60 CM  £50.00 - £70.00
1053 RITA MCGURN - (ARR), PORTRAIT OF A LADYSIGNEDFRAMED OIL ON BOARD24 X 19 CM £30.00 - £50.00
1054 2 FRAMED PETER SCOTT PRINTS; 3 PINTAILS AT DUSK & WHITE FRONTED GEESE, FRAMED WENDY REEVES PRINT OF PHEASANTS, SIGNED IN PENCIL & 1 OTHER. LARGEST 43 X 60 CM £20.00 - £40.00
1055 RITA MCGURN - (ARR), PORTRAIT OF A MANSIGNEDFRAMED OIL ON BOARD29 X 23 CM £30.00 - £50.00
1056 GILT FRAMED WATERCOLOUR OF A HOUSE IN ST ANDREWS, MONOGRAMMED J.T.L.S, 51 X 68 CM £30.00 - £50.00
1057 STILL LIFE WITH FRUIT & BIRDS, INDISTINCTLY SIGNED GILT FRAMED OIL PAINTING 55 CM X 45 CM  £30.00 - £50.00
1058 RITA MCGURN - (ARR), PORTRAIT OF A MANSIGNEDFRAMED OIL ON BOARD29 X 23 CM £30.00 - £50.00
1059 PAIR OF GILT FRAMED OIL PAINTING DEPICTING RURAL SCENES & A WOMAN, 

BOTH UNSIGNED, 22 X 29 CM EACH £30.00 - £50.00
1060 NIMMO'ROYAL MILE, EDINBURGH'SIGNEDOAK FRAMED WATERCOLOUR46 CM X 58 CM  £30.00 - £50.00
1061 PAIR OF GILT FRAMED OVAL OIL PAINTINGS DEPICTING RURAL SCENES & FIGURES, BOTH UNSIGNED, APPROX. 36 X 44 CM EACH £30.00 - £50.00
1062 J GOLDRICK, 2 GILT FRAMED WATERCOLOURS, WALK TO THE COTTAGE & RABBITS IN THE FIELD, BOTH SIGNED, 16 X 13 CM EACH £40.00 - £60.00
1063 RICHARD ALRED'STORMY DAY, LOCH RANNOCH'SIGNEDWATERCOLOUR & PASTEL34 CM X 44 CM  £20.00 - £40.00
1064 RICHARD ALRED'MORNING, TOBERONOCHY, LUINGSIGNEDWATERCOLOUR & CHALK PASTEL24 CM X 33 CM  £20.00 - £40.00
1065 GILT FRAMED OIL PORTRAIT OF A 19TH CENTURY GENTLEMAN, UNSIGNED, 61 X 49 CM £80.00 - £120.00
1066 MICHAEL ROSCHLAUMAN OVER-BOARDSIGNED IN PENCILUNFRAMED LIMITED EDITION PRINT 2/2057 X 75 CM £20.00 - £30.00
1067 IN THE STYLE OF ERSKINE NICOLGOING TO THE FAIRMARKED TO FRAME GILT FRAMED WATERCOLOUR35 X 27 CM £20.00 - £30.00
1068 MATT LILLYTARBERT - LOCH FYNESIGNED IN PENCILFRAMED ARTISTS PROOF35 X 40 CM £30.00 - £50.00
1069 JIM DUNBAR - (ARR), FULL MOON - HIGH AUCHOIRKSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED OIL PAINTING45 X 90 CM £30.00 - £50.00
1070 PAIR OF GILT FRAMED PICTURES, REV. J WILLIAMS, TARRA IN THE SOUTH SEAS THE DAY BEFORE THE MASSACRE & THE MASSACRE, 21 X 31 CM £20.00 - £40.00
1071 WATT - (ARR), TRACTOR & TRAILERSIGNED & DATED 1962FRAMED OIL ON BOARD53 X 59 CM £40.00 - £60.00
1072 TIANA MARIE
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SUMMER SUNSETSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR24 X 32 CM £30.00 - £50.00
1073 H VANE TURNERBOATS ON THE THAMES BY ST PAUL'S, LONDONSIGNEDPAIR OF GILT FRAMED WATERCOLOURS19 X 44 CM £50.00 - £70.00
1074 DAVID M MARTIN, NEAR MEIGLE, PERTHSHIRE, FRAMED WATERCOLOUR, 11 X 12.5 CM, & FRAMED LAYERED COLLAGE OF A COASTAL SCENE, SIGNED MACLEOD, 20 X 6 CM £30.00 - £50.00
1075 GEORGE MELVIN RENNIEBRIDGE OF DEE SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR33 X 24 CM £80.00 - £120.00
1075 JOHN KINGSLEY COOK 'OAK TREE IN THE AUTUMN'SIGNED FRAMED WATERCOLOUR31 CM X 44 CMAND FRAMED ETCHING 'PARKLAND TREES'SIGNED IN PENCILKINGSLEY COOK18CM X 27 CM  £20.00 - £40.00

A

1075 SELECTION OF FRAMED PICTURES INC PANSIES, SIGNED C.M. SEASALTER SIGNED A PAUL 'RIVER SCENE', SIGNED J.K. MAXTON £20.00 - £40.00

B

1075 6 FRENCH  18TH / 19TH CENTURY ENGRAVINGS INC LE MARRIAGE DE LA REINE ETC  49CM X 36 CM  £50.00 - £80.00
C

1075 FRAMED MAP OF SCOTLAND & ARTS & CRAFTS FRAME WITH FLOWER & LEAF DECORATION £20.00 - £30.00
D

1075 BORIS O'KLEIN, 2 FRAMED WATERCOLOUR FEATURING DOGS CHASING BIRDS, BOTH SIGNED, WITH FRENCH CONNOTATIONS IN PENCIL, APPROX 17 CM X 12 CM EACH.  £80.00 - £120.00

E

1075 ALBERT ERNEST MARKES'STEAM SHIPS ON RIVER'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR24CM X 41 CM  £100.00 - £150.00

F

1075 ALBERT ERNEST MARKES'SHIPS AND BOATS IN HARBOUR'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR18CM X 29 CM  £100.00 - £150.00

G

1075 FRAMED LED ZEPPELIN POSTER: OAKLAND STADIUM JULY 23RD 24TH 1977, 84 CM X 59 CMS £30.00 - £50.00
H

1075 JACK VETTRIANO J

FIGURES ON BEACH, GILT FRAMED PRINTPERSONAL INSCRIPTION AND ARTIST SIGNATURE TO REVERSE, 57 X 46CM £30.00 - £50.00
1075 PETER HOWSON'JOURNEYS END'SIGNED IN PENCILFRAMED PRINT, 13/3052 CM X 35 CM  £40.00 - £60.00

K

1075 SELECTION OF PRINTS, WATERCOLOURS ETC TO INCLUDE; JANET L SMALL, SARAM FAMILY, SIGNED WATERCOLOUR, STEVEN SMALL, HIGHLAND COWS, PRINT ETC. £20.00 - £30.00

L

1075 SELECTION OF PRINTS, ETCHINGS ETC TO INCLUDE; ROBERT FARREN, PLOUGHING A FIELD, SIGNED, LABEL TO REVERSE, ETCHING, HOWARD BUTTERWORTH PRINTS, SIGNED IN PENCIL ETC.  £20.00 - £30.00

M

1075 JACK VETTRIANO FIGURES ON BEACH, GILT FRAMED PRINTPERSONAL INSCRIPTION AND ARTIST SIGNATURE TO REVERSE, 47 X 60CM £30.00 - £50.00

N

1075 JAMES MCBEY, OVATION TO THE MATADORWITH BLIND STAMPFRAMED PRINT24 CM X 16 CM  £20.00 - £30.00

P

1075 JAMES MCBEY, STRANGE SIGNALS & THE STORY TELLER WITH BLIND STAMPS2 FRAMED PRINTS14 X 23 CM  £20.00 - £30.00

Q

1075 JAMES MCBEY, THE POOL, KITE FLYING OVER MACDUFF HARBOUR & ONE OTHER WITH BLIND STAMPS3 FRAMED PRINTS14 X 23 CM £20.00 - £30.00

R

1075 JAMES MCBEY, GALE AT PORT ERROLL, THE TORPEDOED SUSSEX & 2 OTHERS, WITH BLIND STAMPS4 FRAMED PRINTS23 X 15 CM £20.00 - £40.00

S

1076 PAIR OF GILT FRAMED PUBLISHED COLOURED ENGRAVINGS - BAY OF NAPLES, 42 X 56 CM £30.00 - £50.00
1077 RICHARD BAWDEN 'KNOT'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING39CM X 60 CM  £40.00 - £60.00
1078 F MORTIMERSAILING BOAT SCENESSIGNED2 FRAMED WATERCOLOURS
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14 X 25 CM EACH £80.00 - £120.00
1079 SIR H FORDHOUSES BY THE SEASIGNEDFRAMED OIL PAINTING49 X 50 CM £30.00 - £50.00
1080 BIDDEY LAURHAINREVEALING STONE SERIES - WATCHER ON THE SHORESIGNEDFRAMED OIL PAINTING33 X 33 CM £30.00 - £50.00
1081 R H EADIE,  - (ARR),  HOUSE IN THE HILLS & SCOTTISH CASTLE SCENE, SIGNED2 FRAMED WATERCOLOURS,BOTH 19 X 28 CM  £15.00 - £25.00
1082 BARBARA RAEWINTER PLATEAUSIGNED IN PENCILFRAMED ARTISTS PROOF56 X 75 CM £100.00 - £150.00
1083 GILT FRAMED WATERCOLOUR, THE ALBANIAN COAST SIGNED E ST JOHN, 19 X 27 CM, GILT FRAMED WATERCOLOUR, ON THE CORNISHE ROAD, ATTRIBUTED TO H S CLIVE 1852, 15 X 23 CM, & 1 OTHER WATERCOLOUR OF CHILDREN IN AN GLEN £50.00 - £70.00
1084 CHARLES W CAINTHE POOL OF LONDONSIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING19 X 38 CM £30.00 - £50.00
1085 JOSEPHINE GRAHAM - (ARR) STILL LIFE OF BIRDS & FRUITSIGNEDUNFRAMED OIL ON CANVAS86 X 102 CM £100.00 - £200.00
1086 OWEN WILLIAMSGROUSE TAKING OFFSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR16 X 34 CM £20.00 - £40.00
1087 EILEEN SOPER MARBLES SIGNED IN PENCIL UNFRAMED ETCHING MOUNTED TO BOARD12.5 X 17.5 CM £100.00 - £140.00
1088 MICHAEL ROSCHLAU - (ARR), PROMENADE AT SEASIGNED IN PENCILFRAMED MECHANICAL PICTURE73 X 53 CM £30.00 - £50.00
1089 SAILING SHIP IN A HIGHLAND BAYSIGNED INDISTINCTLYGILT FRAMED OIL PAINTING38 X 64 CM £30.00 - £50.00

1090 COLIN WILSONSTIRLING OSPREYSIGNED & DATED 1982FRAMED WATERCOLOUR30 X 54.5 CM £20.00 - £30.00
1091 EILEEN SOPER, CHILDREN'S HAIRSIGNED IN PENCILUNFRAMED ETCHING18.5 X 16 CM £100.00 - £140.00
1092 JAMESVIEW OF A CATHEDRALSIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING20 X 25 CM £20.00 - £40.00
1093 HELEN LAWRIECOCKERELS & HENSSIGNEDPAIR OF GILT FRAMED WATERCOLOURS25CM WIDE £30.00 - £50.00
1094 2 FRAMED ABSTRACT MIXED MEDIA PAINTINGS, BOTH UNSIGNED, 20CM X 14.5CM & 16CM X 24CM £15.00 - £25.00
1095 DOUGLAS FERRIE DA  (ARR)RIVER TAY WITH BRIDGESIGNEDFRAMED OIL PAINTING65 X 111 CM £15.00 - £25.00
1096 FRAMED OIL PAINTING OF A COTTAGE BY A POND SIGNED SALIGER, OIL PAINTING OF DUCKS LANDING, SIGNED HEPBURN, OIL PAINTING OF A LANDSCAPE SIGNED BORRIE & 3 OTHER FRAMED PICTURES £30.00 - £50.00
1097 FRANK MCFADDEN, ROBBIE BURNSSIGNED, WITH PAPERWORK OF PURCHASEGILT FRAMED OIL ON CANVAS19 X 19 CM £450.00 - £550.00
1098 FRAMED PENCIL DRAWING PORTRAIT OF A GIRL, SIGNED ROY '50, 31 X 24 CM £20.00 - £40.00
1099 BORRIESTILL LIFE OF FLOWERSSIGNEDFRAMED OIL PAINTING99 X 75 CM £30.00 - £50.00
1100 4 FRAMED & UNFRAMED WATERCOLOURS & OIL PAINTING TO INCLUDE; MACFARLANE BROCKITT, LADY AT WINDMILL, SIGNED, WATERCOLOUR, E HONTON, LAKE SCENE, SIGNED, GILT FRAMED OIL PAINTING, & 2 OTHERS, LARGEST 22 X 29 CM £30.00 - £50.00
1101 SELECTION OF PRINTS, OIL PAINTINGS, ETC TO INCLUDE; 2 FRAMED JOSEPH FARQUHARSON PRINTS, GILT FRAMED MIRROR, EDINBURGH RELATED PRINTS, ETC £20.00 - £40.00
1102 S TRISTAM
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LANDSCAPESSIGNEDPAIR OF GILT FRAMED WATERCOLOURS71 X 69 CM £30.00 - £50.00
1103 SELECTION OF PRINTS, ETC TO INCLUDE, DAVID GRAHAM, LOCHSIDE AUTUMN, WATERCOLOUR, SIGNED, SPORT RELATED PRINTS, ETC £20.00 - £40.00
1104 PRESTON CRIBB, STIRLING CASTLE, SIGNED IN PENCIL, ETCHING, 27 X 16 CM, & ALAN R GIBSON, BAKEHOUSE CLOSE, ETCHING, SIGNED IN PENCIL, 20 X 14 CM £20.00 - £40.00
1105 JOHN MITCHELLON THE DEE AT DINNETSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR43 X 59 CM £40.00 - £60.00
1106 SELECTION OF ETCHINGS, ENGRAVINGS, ETC TO INCLUDE; TIMOTHY GREENWOOD, GERANAK GROWSING, SIGNED IN PENCIL, ETCHING, VARIOUS PENCIL DRAWINGS BY ANNE AVES, ETC, LARGEST 34 X 24 CM £20.00 - £40.00
1107 MCVEIGH - (ARR), PORTRAIT OF MAN PLAYING GUITARSIGNED TO BACKUNFRAMED OIL PAINTING122 X 107 CM £100.00 - £200.00
1108 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS, ETC TO INCLUDE; 3 SYD WALKER PRINTS OF MONTROSE SCENES, SIGNED IN PENCIL, H W TROLLIP, HIGHLAND SCENE, SIGNED, WATERCOLOUR, ETC, LARGEST 49 X 74 CM £20.00 - £40.00
1109 MANNER OF WASSILY KANDINSKY - A LARGE ABSTRACT WATERCOLOUR & A PRE-RAPHAELITE PRINT OF A YOUNG WOMAN  £50.00 - £70.00
1110 MCVEIGH - (ARR), NEW TOWN, EDINBURGHSIGNED TO BACKUNFRAMED OIL PAINTING91 X 136 CM £100.00 - £200.00
1111 EDWARD STOTT ARA (1855-1918) A SUNLIT WOOD MONOGRAMMED, FRAMED PASTEL   £180.00 - £220.00
1112 TWO MATCHING EDWARDIAN GILTWOOD FRAMES, 46.5CM X 21CM INNER HOLE   £40.00 - £60.00
1113 MCVEIGH - (ARR), PORTRAIT OF A MAN IN HIS WORKSHOPSIGNED TO BACKUNFRAMED OIL PAINTING183 X 123 CM £100.00 - £200.00
1114 CLARENCE ROETHE LAST GLEAM, PERTHSHIRESIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS

49 X  75 CM £40.00 - £60.00
1115 EARLY TO MID 20TH CENTURY PENCIL DRAWING OF A SEATED WOMAN TOGETHER WITH 2 LITHOGRAPH PRINTS - BOTH SIGNED IN PENCIL  £60.00 - £80.00
1116 LATE 20TH CENTURY GEOMETRIC CITY SCAPE INDISTINCTLY SIGNED, 77 X 122 CM £20.00 - £40.00
1117 18TH/19TH CENTURY INDIAN GOUACHE AND WATERCOLOUR OF A HINDU DEITY. POSSIBLY NORTH INDIAN  £200.00 - £300.00
1118 BRUCEPORTRAIT OF A YOUNG MANSIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING69 X 49 CM £30.00 - £50.00
1119 FRANK H MASON'LOCOMOTIVE BUILDING DALMUIR'SIGNED IN PENCIL FRAMED ETCHING27 CM X 19 CM  £50.00 - £80.00
1120 FRANK H MASON'PARKHEAD FORGE'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING19 CM X 26 CM  £50.00 - £80.00
1121 FRANK H MASON'SLIPS, DALMUIR'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING20 CM X 26 CM  £50.00 - £80.00
1122 FRANK H MASON'ROLLING ARMOUR PLATES - PARKHEAD'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING20 CM X 26 CM  £50.00 - £80.00
1123 FRANK H MASON'THE BASIN - DALMUIR'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING20CM X 26 CM  £50.00 - £80.00
1124 FRANK H MASON'PARKHEAD FOUNDRY'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING20 CM X 26 CM  £50.00 - £80.00
1125 DAVID ROBERTS RA (1796-1864). LITHOGRAPH OF LINLITHGOW PALACE. SIGNED IN PENCIL  £200.00 - £300.00
1125 4 FRAMED OIL PAINTINGS BY MARGARET PITT OF ABSTRACT FIGURES AND SCENES AND ONE OTHER -5-  £30.00 - £50.00

A

1125 SELECTION OF OIL PAINTINGS ETC. TO INCLUDE, ROSE HILTON, INTERIOR SCENE AT BOTALACK, SIGNED TO REVERSE, OIL PAINTING, CHARLES PRESSLEY, 2 FRAMED WATERCOLOUR OF PUFFINS, ETC LARGEST : 40 CM X 50 CM  £30.00 - £50.00

B
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1125 GOOD SELECTION OF VARIOUS SKETCHES ETC. BY APRIL XS PRESSLEY INCLUDING CHARACTERS IN VARIOUS OUTFITS, ETC.  £20.00 - £40.00

C

1125 MARGARET PITT, SELECTION OF VARIOUS SCREEN PRINTS, OIL PAINTINGS ETC OF ABSTRACT SCENES TOGETHER WITH VARIOUS OTHER PICTURES £20.00 - £40.00

D

1125 GOOD SELECTION OF ETCHINGS, PRINTS ETC TO INCLUDE ; GEORGE COLLIER, 2 ABSTRACT OIL PAINTINGS, SIGNED TO REVERSE, J. LIVINGSTONE, BLOCK PRINT OF FIGURES IN DOORWAY ETC.  £20.00 - £40.00

E

1125 HENRY WILKINSONBLACK TERRIERSSIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING27 X 36 CM £30.00 - £50.00

F

1125 JOAN WILSONWINTER WINDOWSIGNED IN PENCILFRAMED SILKSCREEN PRINT65 X 49 CM £30.00 - £50.00

G

1125 JOAN WILSONGREENDAMSSIGNED IN PENCILFRAMED SILKSCREEN PRINT50 X 42 CM £30.00 - £50.00

H

1125 JOAN WILSON, 2 SILKSCREEN PRINTS, BRAMBLE WOOD & DECEMBER INOCH, BOTH SIGNED IN PENCIL, 35 X 52 CM EACH £30.00 - £50.00

J

1125 JOAN WILSON, 2 SILKSCREEN PRINTS, DESERTED GARDEN, 37 X 53 CM, & DAFFODILS, 62 X 42 CM, BOTH SIGNED IN PENCIL £30.00 - £50.00

K

1125 5 ABSTRACT OIL PAINTING TO INCLUDE ; ANNETTE KORSANJE, SHELL HOUSE 3, SIGNED ETC. LARGEST : 51 CM X 84 CM  £20.00 - £40.00

L

1125 3 FRAMED WATERCOLOURS, STONEHAVEN HARBOUR AND OTHER SCENES, ALL UNSIGNED LARGEST :  44 CM X 54 CM  £20.00 - £40.00

M

1125 5 FRAMED WATERCOLOURS OF WINTER AND COUNTRYSIDE SCENES, ALL UNSIGNED LARGEST : 54 CM X 35 CM  £20.00 - £40.00
N

1125 DAVID GEE, FRAMED ETCHING OF TERRIER, SIGNED IN PENCIL, LETITIA SMITH-BURNETT, MID SEPTEMBER NEAR KEIG, LABEL TO REVERSE, FRAMED ACRYLIC ETC. LARGEST : 21 CM X 18.5 CM  £20.00 - £40.00

P

1125 LARGE SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE ; LUCY DAWSON, DOG BY FIRESIDE, SIGNED IN PENCIL, ETCHING, FRAMED PHOTOGRAPH OF SCOTTISH MOUNTAINS SCENE, ETC LARGEST ; 46 CM X 73 CM   £20.00 - £40.00

Q

1125 SELECTION OF WATERCOLOURS AND PRINTS TO INCLUDE; B GREEN, VARIOUS WATERCOLOURS OF PLANT SPECIES, SIGNED, SIMON ROBERTS, NUFIELD 4165, FRAMED PRINT ETC. LARGEST : 41CM X 31 CM  £20.00 - £40.00

R

1125 LARGE SELECTION OF PRINTS ETC INCLUDING ; VARIOUS PRINTS OF BORDER COLLIES, FLOWERS, ETC.  £20.00 - £40.00
T

1125 JAMES REVILLE'STILL LIFE FLOWERS IN POT'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD59 CM X 44 CM  £40.00 - £60.00

U

1125 SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING WEST COAST SCENES, BLACK ROCK SIGNED DUFFUS, OIL PAINTINGS SIGNED FRYER, ETC £20.00 - £30.00

V

1125 WILLIAM JAMES LAIDLAWRETURNING HOMESIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING29 X 44 CM £30.00 - £50.00

W

1125 PAIR OF FRAMED OIL PAINTINGS OF ROSES INDISTINCTLY SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR OF POPPIES SIGNED MARGHERITA Y DE PINTO & ETCHING SIGNED GEOFFREY SNEYD GARNIER, 28 X 36 CM £20.00 - £40.00

X

1125 SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING WATERCOLOURS & OIL PAINTINGS, FINE ART SOCIETY POSTER, ETC £20.00 - £30.00

Y

1125 JOAN OXLANDCOTTAGE FLOWERS IISIGNED TO BACKFRAMED OIL PAINTING39 X 32 CM £30.00 - £50.00

Z

1126 SELECTION OF PRINTS, OIL PAINTINGS, ETC TO INCLUDE; E M SMITH, STILL LIFE OF FLOWERS, GILT FRAMED OIL PAINTING, SIGNED, GILT FRAMED EMBROIDERIES, ETC, LARGEST 42 X 33 CM £20.00 - £40.00
1127 EARLY 19TH CENTURY PENCIL AND WATERCOLOUR PORTRAIT OF A YOUNG NAVAL OFFICER.  £150.00 - £250.00
1128 LARGE SELECTION OF EASTERN RELATED PICTURES INCLUDING; FRAMED EMBROIDERY OF A BIRD SITTING ON BRANCH, FRAMED PICTURE OF A DEITY, UNSIGNED, ETC, LARGEST 89 X 48 CM £20.00 - £30.00
1129 CONTEMPORARY INDIAN SCHOOL OF A TEMPLE. SIGNED INDISTINCTLY  £40.00 - £60.00
1130 LARGE SELECTION OF PRINTS, OIL PAINTINGS, WATERCOLOURS, ETC TO INCLUDE; FRAMED PORTRAIT OF A CHILD, SIGNED INDISTINCTLY, FRAMED PHOTOGRAPHS OF LONDON, ETC, LARGEST 87 X 33 CM £20.00 - £30.00
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1131 A MIX OF WATERCOLOURS, DRAWINGS AND PRINTS INCLUDING A RED CHALK STUDY OF A BULL AND "YOUTH HAS NO VIRTUE ENGRAVING £40.00 - £60.00
1132 GOOD SELECTION OF PRINTS, ETC TO INCLUDE; GILT FRAMED PLAQUE OF A LADY SURROUNDED BY CHERUBS, EDI SWAN, SUNDAY MORNING, STONEHAVEN, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR & INK, ETC, LARGEST 64 X 21 CM £30.00 - £50.00
1133 ROBERT CARGILLARBROATH HARBOURSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR33 X 46 CM £30.00 - £50.00
1134 H LORENZI, NUDE PERFORMERS, SIGNED, OIL ON CANVAS, FRAMED PRINT OF ELIZABETH 1ST, & 1 OTHER, LARGEST 73 X 33 CM £20.00 - £40.00
1135 3 FRAMED OIL PAINTINGS; A F MORRICE, SUNSET, ELRICK HILL, SIGNED, M WILSON, ON THE DEE, BIELDSIDE, SIGNED, & 1 OTHER, LARGEST 33 X 53 CM £30.00 - £50.00
1136 SELECTION OF WATERCOLOUR, PRINTS, ETC TO INCLUDE; BOWIE 1931, RURAL SCENE, SIGNED, WATERCOLOUR, AFTER JOHN LAVERY, THE CRICKET PARTY, FRAMED PRINT, ETC, LARGEST 50 X 120 CM £20.00 - £40.00
1137 LARGE FRAMED BOUTIQUE PRINT OF CHARIOT RIDERS, FRAMED ABORIGINAL PICTURE OF BUTTERFLIES, & 2 OTHERS, LARGEST 82 X 160 CM £20.00 - £30.00
1138 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF LAKE WINDERMERE, INDISTINCTLY SIGNED, 75 X 125 CM £100.00 - £200.00
1139 JOAN WILSON: RAIN AND THE ROAD TO BALRACK,SIGNED IN PENCIL, PAIR OF FRAMED PRINTS 36 CM X 52 CM EACH  £20.00 - £40.00
1140 DUTCH SCHOOLCATTLE IN WINTERLABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL PAINTING29 X 44 CM £80.00 - £120.00
1141 CECIL ALDIN'FIGURES ON STREET WITH DOG'SIGNEDUNFRAMED WATERCOLOUR AND INK42 CM X 31 CM  £20.00 - £40.00
1142 LAJOS MARKOSFIGURES IN STABLESUNSIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS84 X 55 CM £200.00 - £300.00
1143 3 FRAMED BEL COWIE PRINTS: JAPANESE INLAY, MINOR POPPIES & PALE POPPIES, ALL SIGNED IN PENCIL, 56 X 45 CM EACH 

£30.00 - £50.00
1144 ERNEST F HOLTNUDE WOMAN RESTING WITH MALESIGNED & DATED 1858GILT FRAMED OIL ON CANVAS20 X 24 CM £100.00 - £200.00
1145 JOAN WILSONWOODLAND SCENESIGNEDFRAMED WATERCOLOUR42 X 66 CM £40.00 - £60.00
1146 GILT FRAMED OIL PAINTING OF BOYS SWIMMING NUDE AROUND BOAT, UNSIGNED, 39 X 57 CM £80.00 - £120.00
1147 DANNY EASTWOOD3 LIZARDS TEASING 2 SNAKESSIGNEDFRAMED ABORIGINAL ART SCREEN PRINT AND 2 FRAMED PICTURES BY MARY KING £20.00 - £40.00
1148 2 FRAMED JAPANESE WOODBLOCK PRINTS -  LARGEST 22 CM X 36 CM  £30.00 - £50.00
1149 OAK FRAMED PUBLISHED PRINT 'SUNLIGHT & SHADOW' AFTER JOSEPH FARQUARSON, 67 CM X 48 CM  £20.00 - £40.00
1150 ROBINSON ELLIOTFISHERMAN BY WATERFALLBEARS INSCRIPTION TO FRAMEGILT FRAMED OIL ON CANVAS49 X 67 CM £200.00 - £300.00
1151 FRAMED LIMITED EDITION PRINT SIGNED IN PENCIL RUSSELL FLINT & ONE OTHER PRINT £20.00 - £30.00
1152 SELECTION OF FRAMED PICTURES INC GILT FRAMED PRINT OF DOGS £20.00 - £40.00
1153 FRAMED OIL ON CANVAS OF ABSTRACT WOODLAND SCENE, SIGNED INDISTINCTLY & DATED 1976, 76 X 56 CM £60.00 - £80.00
1154 PAIR OF FRAMED LIMITED EDITION PRINTS OF RILEY MOTOR CARS AFTER F.W. DIXON WITH CERTIFICATES TO REVERSE £20.00 - £30.00
1155 SELECTION OF FRAMED PICTURES LACQUER MIRROR, FRAMED LIMITED EDITION PRINT SIGNED SILVER ETC  £20.00 - £30.00
1156 FRAMED OIL ON CANVAS PORTRAIT OF A GENTLEMAN, INDISTINCTLY SIGNED CIPERA '09, 33 X 29 CM £60.00 - £80.00
1157 FRAMED LIMITED EDITION PRINT SIGNED IN PENCIL MCINTOSH PATRICK & 2 OTHER PICTURES £20.00 - £30.00
1158 FRAMED SIGNED PRINT OF FISHERMEN, FRAMED SIGNED MCINTOSH PATRICK PRINT & ONE OTHER PICTURE £20.00 - £30.00
1159 GILT FRAMED OIL PAINTING OF A WORKSHOP SCENE, INDISTINCTLY SIGNED, E VEREERER, 31 X 38 CM £150.00 - £250.00
1160 ELM SCULPTURE ON PERSPEX BASE 
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ATTRIBUTED TO JULIA NICHOLSON 36 CM TALL £30.00 - £50.00
1161 FRAMED LIMITED EDITION PRINT, 'GOLDEN LIGHT', SIGNED IN PENCIL, FRAMED LIMITED EDITION PRINT 'HIGHLAND LANDSCAPE', SIGNED IN PENCIL TRACEY LEVINE & 2 OTHER FRAMED PRINTS  £20.00 - £30.00
1162 J FOTHERINGHAM, MEVAGISSEY HARBOUR' ,SIGNED TO REVERSE, FRAMED OIL PAINTING, 39 CM X 60 CM, AND JAMES A GRANT, 'BLUE TITS' SIGNED, GILT FRAMED WATERCOLOUR £30.00 - £50.00
1163 W MILLERBIRDS IN A PONDSIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS32 X 49 CM £60.00 - £80.00
1164 GILT FRAMED MAP OF JAPAN-NIPPON, KIUSIU, SIKOK, YESSO & THE JAPANESE KURILES BY JOHNSON & BROWNING 31 CM X 39 CM  £20.00 - £40.00
1165 FRAMED MAP OF IRELAND PUBLISHED BY THE SOCIETY FOR THE DIFFUSION OF USEFUL KNOWLEDGE & UNFRAMED MAP OF SCOTLAND  £20.00 - £40.00
1166 N DAVIS STILL LIFE OF FLOWERS IN BOWLSIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS42 X 48 CM £80.00 - £120.00
1167 SELECTION OF FRAMED PICTURES, INK LITHOGRAPH SIGNED IN PENCIL, BARBARA ROBERTSON, OIL PAINTING OF WATERMILL, SIGNED A TASSI ETC.  £20.00 - £40.00
1168 PATRICIA GILTSAUSTRALIAN LANDSCAPE & STILL LIFE OF TREE BRANCH,SIGNED2 FRAMED WATERCOLOURSLARGEST 39 CM X 53 CM  £30.00 - £50.00
1168 JOLOMO, 'HIGHLAND COTTAGE' FRAMED PRINT, W RUSSELL FLINT PRINTS ETC. LARGEST : 60 CM X 59 CM  £20.00 - £40.00

A

1168 3 FRAMED MACINTOSH PATRICK PRINTS, ALL SIGNED IN PENCIL, TOGETHER WITH SELECTION OF OTHER PRINTS.  LARGEST : 43 CM X 70 CM  £20.00 - £40.00

B

1168 3 FRAMED WATERCOLOUR OF BIRDS, ONE SIGNED INDISTINCTLY, TOGETHER WITH 'BATTLE OF BRITAIN' FRAMED COINS AND STAMPS, LARGEST 29 CM X 41 CM  £20.00 - £40.00

C

1168 SELECTION OF ORIENTAL PICTURES TO INCLUDE, SEWNWORK PICTURE OF AN ELEPHANT, SCROLL DECORATED IN CHARACTER MARKS ETC. £20.00 - £40.00

D

1168 K DOUGLAS, 2 GILT FRAMED OIL PAINTING, HARBOUR SCENE AND COUNTRY SCENE, E

BOTH SIGNED ETC. LARGEST 59 CM X 89 CM AND ONE OTHER -3- £30.00 - £50.00
1168 LARGE GILT PICTURE FRAME (AF) TOGETHER WITH OTHER PRINTS, FRAMES ETC.  £20.00 - £40.00

F

1168 HENRY HARRIS LINES, 2 GILT FRAMED WATER COLOURS OF RURAL SCENES, BOTH SIGNED , 46 CM X 68 CM EACH, TOGETHER WITH J MCLEAN, THURSTASTON HILL, SIGNED, GILT FRAMED OIL PAINTING . 73 CM X 49CM  £40.00 - £60.00

G

1168 FRAMED MAP OF SCOTLAND PUBLISHED BY THE SCARBOROUGH COMPANY, 104CM X 89 CM TOGETHER WITH A GILT FRAMED PINT OF A CHURCH ARCH  £15.00 - £25.00

H

1168 EXCELLENT SELECTION OF OIL PAINTING TO INCLUDE; CHRIS MCINTOSH, 'BEACH BOYS', LABEL TO REVERSE, LORNA LORIMER, 'WINTER ON THE DEE', MONOGRAMMED, LABEL TO REVERSE ETC.  LARGEST 49 CM X 59 CM  £50.00 - £70.00

J

1168 GOOD SELECTION OF WATERCOLOURS ETC TO INCLUDE ; J HUMBERT CRAIG, 'HOUSE IN THE VALLEY', SIGNED WATERCOLOUR, JULIA WROUGTHON, 'DRIFT OF WHITE FLOWERS', SIGNED WATERCOLOUR ETC. LARGEST 35 CM X 53 CM  £30.00 - £50.00

K

1168 THE PROSPECT OF THE TOWN OF MONTROSE, FRAMED COLOUR ENGRAVING, LABEL TO REVERSE READING; CAPTAIN SLEZERS VIEW OF MONTROSE, 1678 LENT BY MRS GEORGE OGILVIE, BARNS OF CRAIG" 28 CM X 44 CM  £50.00 - £70.00

L

1168 2 ORIENTAL SCROLL PAINTINGS OF GEISHAS AND CRANES, BOTH SIGNED WITH VARIOUS CHARACTER MARKS, 190CM LONG AND 170CM LONG  £20.00 - £40.00

M

1168 SELECTION OF ENGRAVINGS, ETCHINGS ETC TO INCLUDE, JACKSON SIMPSON, CHURCH TOWER, SIGNED IN PENCIL, WITH BLIND STAMP, FRAMED ENGRAVING, VARIOUS T C HALL CALENDARS EARLIEST FROM 1914 ETC . LARGEST : 68 CM X 48 CM  £20.00 - £40.00

N

1168 JV MANNERS, GILT FRAMED OIL PAINTING OF COUNTRY SCENE, SIGNED, GILT FRAMED OIL PAINTING OF A FOREST SCENE, UNSIGNED ETC. £30.00 - £50.00

P

1168 R HARDIE CONDIE'MICHAELMAS DAISIES'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR30CM X 40 CM  £50.00 - £80.00

Q

1168 GOOD SELECTION OF WATERCOLOURS ETC TO INCLUDE; D.E. BODGE, DUNTEULM, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR AND INK, B MCAUSLUNE, MONTROSE HIGH STREET - 1976, SIGNED WATERCOLOUR ETC LARGEST : 40 CM X 65 CM  £30.00 - £50.00

R

1168 18TH/19TH CENTURY FLEMISH SCHOOL, LADY T
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AND CAT IN STREET, UNSIGNED, G.F OIL PAINTING, 33CM X 54CM £50.00 - £80.00
1168 GOOD SELECTION OF WATERCOLOURS ETC TO INCLUDE; W MILES JOHNSTONE, COASTAL SCENE, SIGNED, FRAMED W.C, COLOUR ENGRAVING ON LADIES ON HORSEBACK, ETC. LARGEST; 40CM X 31CM £20.00 - £40.00

U

1168 T WILLIS CATTLE IN FIELD SIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS 50CM X 60CM  £30.00 - £50.00

V

1168 WILLIAM ROBBIE2 BLACK CLYDESDALES - PETERHEADSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR37CM X 49 CM  £200.00 - £300.00

W

1168 WILLIAM ROBBIE2 CLYDESDALES - PETERHEADSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR39 CM X 51 CM  £200.00 - £300.00

X

1168 ARIE VARDI - (ARR), LA CAPELLA PICCOLATOSIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS24 CM X 34 CM  £100.00 - £150.00

Y

1168 TODD GOLDMAN'I HEAR THE OTHER UGLY PEOPLE CALLING YOU'SIGNED TODDFRAMED OIL PAINTING58 CM X 89 CM  £40.00 - £60.00

Z

1169 FRAMED OIL PAINTING OF GIRL BY A BOAT INDISTINCTLY SIGNED73 CM X 46 CM  £30.00 - £50.00
1170 TAKING A BREAK, UNSIGNED, FRAMED OIL ON BOARD, 44 X 59 CM £100.00 - £200.00
1171 2 FRAMED MCINTOSH PATRICK PRINTS, 'CORN STAKES' & 'DECEMBER SUNSHINE MILLHILL', BOTH SIGNED IN PENCIL, LARGEST 46 X 53 CM £20.00 - £30.00
1172 EASTERN HARDWOOD CARVING DEPICTING ORIENTAL FIGURES ON FARM LAND, 49 X 123 CM £20.00 - £40.00
1173 H O RICHARDSONHORSE IN STABLESIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING39 X 54 CM £60.00 - £80.00
1174 LARGE GILT FRAMED PRINT OF 2 CHERUBS, EGYPTIAN SCENE OIL PAINTING, REPRODUCTION MONA LISA PICTURE, ETC, LARGEST 67 X 98 CM  £20.00 - £40.00
1175 JANET B WALLACE, PHEASANT, FRAMED 

WATERCOLOUR, SIGNED, OIL PORTRAIT OF A GENTLEMAN, UNSIGNED, ETC £20.00 - £40.00
1176 LARGE GILT FRAMED PRINT AFTER F M BENNETT OF A TAVERN SCENE, JOHN ASHTON, THE LADY AWAKES, SIGNED IN PENCIL, PRINT, ETC, LARGEST 70 X 90 CM £20.00 - £40.00
1177 FRAMED COLOUR PRINT OF NAPOLEON BONAPARTE, SIGNED INDISTINCTLY IN PENCIL, 50 X 38 CM £30.00 - £50.00
1178 4 DECORATIVE MIXED MEDIA MIRRORS BY ROSY LONG, A YEAR IN A SHEEP FIELD COLLECTION, APPROX. 100 X 30 CM EACH £30.00 - £50.00
1179 SELECTION OF VARIOUS STYLE MIRRORS, LARGEST 120 X 32 CM £20.00 - £40.00
1180 FRAMED WATERCOLOUR OF YOUNG GIRL IN BLUE DRESS WITH KETTLE, UNSIGNED, 47 X 34 CM £30.00 - £50.00
1181 MARGARET PITTABSTRACT CASTLE TOWERSIGNED TO REVERSEFRAMED SCREENPRINT113 X 76 CM £30.00 - £50.00
1182 2 GILT FRAMED ORIENTAL WATERCOLOURS OF BIRDS, BOTH SIGNED WITH CHARACTER MARKS, 39 X 29 CM EACH £20.00 - £30.00
1183 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF MIDDLE EASTERN TEMPLE SCENE & FIGURES, UNSIGNED, 47 X 58 CM £40.00 - £60.00
1184 FRAMED SCREEN PRINT OF AN ABSTRACT NATURE SCENE, SIGNED INDISTINCTLY IN PENCIL, 61 X 90 CM £30.00 - £50.00
1185 MARGARET PITTABSTRACT SCENESIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED SCREENPRINT82 X 58 CM £30.00 - £50.00
1186 GILT FRAMED OIL ON CANVAS, GIRLS SITTING KNITTING WITH YELLOW SHAWL, MONOGRAMMED INDISTINCTLY & DATED 1875 IN ROMAN NUMERALS, 84 X 55 CM £200.00 - £300.00
1187 FRAMED MIXED MEDIA PAINTING OF AN ABSTRACT STRUCTURE, UNSIGNED, 112 X 80 CM £30.00 - £50.00
1188 R W BATCHELORGRANDADS SWEETPEASSIGNED IN PENCILFRAMED ARTISTS PROOF40 X 70 CM £40.00 - £60.00
1189 FRAMED ORIENTAL SCROLL OF FIGURES IN CLOUDS & A SWORDSMAN, 170 X 59 CM TOGETHER WITH ORIENTAL TAPESTRY OF BIRDS & FOLIAGE, 139 X 57 CM £40.00 - £60.00
1190 M PRESTONEASTERN STREET SCENE
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SIGNEDUNFRAMED OIL ON CANVAS101 X 126 CM £30.00 - £50.00
1191 FRAMED MIXED MEDIA COLLAGE OF AN ABSTRACT SCENE, SIGNED INDISTINCTLY TO BOTTOM LEFT, 61 X 91 CM £30.00 - £50.00
1192 ALEXANDER S BURNS - (ARR)SCOTTISH TOWN SCENESIGNEDFRAMED WATERCOLOUR55 X 75 CM £40.00 - £60.00
1193 ABSTRACT PAINTING ON CANVAS SITUATED IN DISPLAY CASE LIKE FRAME, UNSIGNED £30.00 - £50.00
1194 3 UNFRAMED OIL PAINTINGS, INCLUDING OIL ON CANVAS  OF A NUDE WOMAN, UNSIGNED, ABSTRACT SCENE OVER VARIOUS PANELS, SIGNED INDISTINCTLY APRIL W PRESSELY, & 1 OTHER. LARGEST 80 X 121 CM £30.00 - £50.00
1195 4 FRAMED PICTURES TO INCLUDE; WATERCOLOUR OF A CANAL SCENE, INDISTINCTLY SIGNED, CHARLES W PRESSLEY, BREAK IN CLOUDS, SIGNED, WATERCOLOUR & 2 OTHERS. LARGEST 35 X 57 CM £30.00 - £50.00
1196 4 FRAMED & UNFRAMED OIL PAINTING TO INCLUDE; GWEN BLACK, WILLFALL, SIGNED, FRAMED OIL PAINTING COLLAGE, UNFRAMED OIL PAINTING OF A NUDE FIGURE, UNSIGNED & 2 OTHERS, LARGEST 67 X 26 CM £30.00 - £50.00
1197 SELECTION OF FRAMED PETER SCOTT PRINTS, FRAMED PRINT OF IOWA SIGNED PATELLO TO REVERSE, ETC.  £20.00 - £40.00
1198 MARGARET PITT, 2 FRAMED SCREEN PRINTS OF ABSTRACT SCENES, BOTH SIGNED IN PENCIL, 58 CM X 42 CM EACH £30.00 - £50.00
1199 FRAMED OIL PAINTING AND PASTEL DEPICTING WOODLANDS, BOTH UNSIGNED, LARGEST ; 43 CM X 53 CM  £30.00 - £50.00
1200 SERIES OF ETCHINGS FRAMED AS ONE OF VARIOUS CREATURES AND FIGURES, UNSIGNED, 36 CM X 56 CM  £30.00 - £50.00
1201 DOMINIQUE GORDON'CEMETERY GATES 2'SIGNED IN PENCILFRAMED SCREEN PRINT70CM X 50 CM  £30.00 - £50.00
1202 MARGARET PITT, FRAMED SCREEN PRINT OF ABSTRACT SCENE, LABEL TO REVERSE, 41 CM X 53 CM, AND ONE OTHER SCREEN PRINT IN SAME STYLE, UNSIGNED, TITLED 'THE ROUNDHOUSE', 38CM X 38 CM  £30.00 - £50.00
1203 IAN MUNRO'RIVERSIDE PATH'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR46CM X 33 CM  £30.00 - £50.00

1204 PHILLIP REEVESDRIFTSSIGNED IN PENCILFRAMED STEEL ETCHING46 X 61 CM £50.00 - £80.00
1205 HELEN FORRESTWARM WELCOMESIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED MIXED MEDIA16 X 16 CM £30.00 - £50.00
1206 MARGARET PITT, 2 FRAMED SCREEN PRINTS, OF ABSTRACT SCENES, BOTH SIGNED IN PENCIL, LARGEST 39 X 26 CM £30.00 - £50.00
1207 MALCOLM MCCOIGSIGNIFICANT SIGNSSIGNED IN PENCILFRAMED ARTISTS PROOF51 X 68 CM £20.00 - £40.00
1208 HARVEY DUKEABSTRACT SCENESIGNED TO REVERSEFRAMED MIXED MEDIA36 X 33 CM £20.00 - £40.00
1209 MARGARET PITT, 2 FRAMED SCREEN PRINTS OF ABSTRACT SCENES, 1 SIGNED IN PENCIL, 23 X 23 CM EACH £20.00 - £40.00
1210 2 FRAMED MARGARET PITT SCREEN PRINTS, BRONZE AGE DWELLINGS 1 AND FESTIVAL, SIGNED IN PENCIL, BOTH WITH LABELS TO REVERSE, LARGEST ; 39 X 26 CM  £30.00 - £50.00
1211 2 FRAMED WATERCOLOURS, 'HARBOUR SCENE', SIGNED RICHARDSON '88 WITH LABEL TO REVERSE, 20CM X 27CM AND ONE OTHER OF HORSE RACERS, INDISTINCTLY SIGNED, 16CM X 24 CM  £20.00 - £40.00
1212 MARGARET PITT, OIL ON BOARD OF ABSTRACT SCENE, SIGNED FRAMED WATERCOLOUR OF DOLPHIN , UNSIGNED, AND ONE OTHER, LARGEST ; 21.5 CM X 32.5 CM  £20.00 - £40.00
1213 APRIL X J PRESSLEY, 'STORMY SEAS', OIL ON BOARD, PARTIAL LABEL TO REVERSE, 46 CM X 26 CM, AND SHEILA MACFARLANE, 'WAVES ON ROCKS', SIGNED, OIL ON BOARD,  11.5 CM X 17 CM  £20.00 - £40.00
1214 LARGE SELECTION OF UNFRAMED WOOD CARVING PAINTINGS IN THE STYLE OF MARGARET PITT, TOGETHER WITH OTHERS AND ART RELATED BOOKLETS  £30.00 - £50.00
1215 APRIL X J PRESSLEY,LADDER MANSIGNED IN PENCILFRAMED SCREENPRINT39 X 49 CM £20.00 - £40.00
1216 MARGARET PITTUNDER THE BRIDGEMONOGRAMMED M.C.C.P
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UNFRAMED OIL ON CANVAS66 X 41 CM £30.00 - £50.00
1217 TANSY LEE MOIR, 'PHOENIX BIRCH`', SIGNED LABEL TO REVERSE, FRAMED SKETCH, 31 CM X 37 CM AND A.C. NORRIE, 'WINTER WINDOW', SIGNED, MIXED MEDIA, 48 CM X 48 CM £30.00 - £50.00
1218 FRAMED SCREEN PRINT OF ABSTRACT BLACK AND WHITE SCENE, MONOGRAMMED INDISTINCTLY, 36 CM X 45 CM  £20.00 - £40.00
1219 GWEN BLACK;ABSTRACT SCENE'LABEL TO REVERSEFRAMED MIXED MEDIA83CM X 29 CM £20.00 - £40.00
1220 FYFE BLAIRBELTED GALLOWAYS - URASSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED OIL PAINTING57.5 X 57.5 CM £40.00 - £60.00
1221 6 FRAMED MARGARET PITT OIL ON CANVAS OF VARIOUS ABSTRACT FIGURES & SCENES £30.00 - £50.00
1222 MARGARET PITT, FRAMED WATERCOLOUR OF A TOWN SCENE, MONOGRAMMED M.C.C.P, 27 X 38 CM, & A FRAMED OIL ON BOARD OF ABSTRACT SCENE, 24 X 34 CM £30.00 - £50.00
1223 MARGARET PITT, 3 FRAMED ABSTRACT PICTURES, DIETY, FRAMED ARTISTS PROOF ETCHING, SIGNED IN PENCIL, DUNNIDEER 5, FRAMED SCREEN PRINT, SIGNED, & 1 OTHER £30.00 - £50.00
1224 5 FRAMED COLLAGES OF ABSTRACT SCENES, ALL UNSIGNED, LARGEST 39 X 39 CM £20.00 - £40.00
1225 JULIE WYNESS, JUST SITTING, SIGNED IN PENCIL, FRAMED ARTIST PROOF, FRAMED OIL PAINTING OF AN OCEAN SCENE, UNSIGNED, & 2 OTHERS, LARGEST 46 X 46 CM £30.00 - £50.00
1226 GOOD SELECTION OF VARIOUS ABSTRACT WORKS ON CANVAS AND PAPER, ALL UNFRAMED AND UNSIGNED  £20.00 - £40.00
1227 APRIL X J PRESSLEY, 2 FRAMED WATERCOLOURS, OOPS! & THE FLUTE PLAYER, ONE SIGNED, 40 X 25 CM EACH, TOGETHER WITH VARIOUS OTHERS £30.00 - £50.00
1228 MARGARET PITTABSTRACT FIGURESIGNED IN PENCILFRAMED SCREEN PRINT68 X 48 CM £30.00 - £50.00
1229 APRIL X J PRESSLEYELEVEN BIRDSLABEL TO REVERSE

GILT FRAMED OIL ON BOARD78 X 58 CM £20.00 - £40.00
1230 R W BATCHELORORIENTALISSIGNED IN PENCILFRAMED PRINT 6/10055 X 75 CM £40.00 - £60.00
1231 MARGARET PITTGIGANTICA TEMPLE, & TRAXIEN, MALTABOTH SIGNED2 FRAMED OIL ON CANVAS61 X 61 CM, & 66 X 51 CM £30.00 - £50.00
1232 4 FRAMED WATERCOLOUR, KEN FREWIN, NAXOS STEPS, LABEL TO REVERSE, CYRIL H MASON, TENOR HORN SOLO, SIGNED AND 2 OTHERS.  LARGEST : 20CM X 29 CM  £30.00 - £50.00
1233 ABSTRACT SCREEN PRINT IN THE STYLE OF MARGARET PITT, UNSIGNED, 58 CM X 35 CM  £20.00 - £40.00
1234 HARVEY DUKE, "STONE, PAPER, STITCHES", LABEL TO REVERSE, FRAMED MIXED MEDIA, TOGETHER WITH 2 FRAMED MARGARET PITT SCREEN PRINTS OF ABSTRACT SCENES.  LARGEST : 29 CM X 39 CM  £30.00 - £50.00
1235 FRAMED WATERCOLOUR OF A TEMPLE AND VARIOUS VISITORS 49 X 69CM, TOGETHER WITH A FRAMED OIL PAINTING OF A RABBIT IN PSYCHEDELIC BACKGROUND 70 X 49CM, BOTH UNSIGNED  £20.00 - £40.00
1236 ABSTRACT SCREEN PRINT IN THE STYLE OF MARGARET PITT, UNSIGNED, 55 X 80 CM £30.00 - £50.00
1237 SELECTION OF PRINTS, ETC TO INCLUDE; VIEW FROM THE BACK, MONOGRAMMED INDISTINCTLY, PRINT, FRAMED WATERCOLOUR OF A FARM SCENE, UNSIGNED, ETC £20.00 - £30.00
1238 4 FRAMED MARGARET PITT SCREEN PRINTS OF VARIOUS ABSTRACT SCENES £30.00 - £50.00
1239 DIANE TULLOCHEARTHLY PLEASURESSIGNED TO REVERSEFRAMED MIXED MEDIA80 X 80 CM £30.00 - £50.00
1240 ERIC AULD - (ARR)MORNING LIGHTSIGNED FRAMED OIL ON BOARD67 X 101 CM £100.00 - £150.00
1241 ERIC AULD - (ARR)MOORLAND AUTUMNSIGNEDFRAMED OIL ON BOARD44 X 112 CM £80.00 - £120.00
1242 ERIC AULD - (ARR)ROSEHIPS - BENNACHIE
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SIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS37 X 75 CM £80.00 - £120.00
1243 ERIC AULD - (ARR)'CLACH DUBH'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR13 CM X 23 CM  £40.00 - £60.00
1244 ERIC AULD - (ARR)'BLACK SPOUT - LOCHNAGAR'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR AND PASTEL38 CM X 24 CM  £40.00 - £60.00
1245 CHINESE SCROLL WATERCOLOUR OF FLOWERS & CHINESE SCROLL OF CALLIGRAPHY  £20.00 - £30.00
1246 ROBERT LENKIEWICZ - (ARR)PORTRAIT OF A LADYSIGNEDFRAMED PENCIL SKETCH37 X 25 CM £100.00 - £200.00
1247 FRAMED LITHOGRAPH & SCREENPRINT, SNOW AT BLACK TOP, SIGNED IN PENCIL JOAN WILSON 37 X 50 CM, & FRAMED SCREENPRINT, WILD IRIS, SIGNED IAN MUNRO, 25 X 38 CM £20.00 - £40.00
1248 W J WATSONABERDEEN ROOFTOPSSIGNED IN PENCILFRAMED LIMITED EDITION SCREENPRINT46 X 31 CM £20.00 - £40.00
1249 JAMES ORR - (ARR)'BEACH AT ARISAIG'SIGNED FRAMED OIL PAINTING48 CM X 53 CM  £200.00 - £300.00
1250 WILLIAMS ELECTRONICS INC MAGIC CITY PIN BALL MACHINE (AS FOUND) £100.00 - £200.00
1251 EARLY 20TH CENTURY COPPER & BRASS HORSES HEAD DINNER GONG ON OAK PLAQUE £90.00 - £120.00
1252 CASED SET OF BAGPIPES WITH SILVER PLATED MOUNTS & MARKED D R MCLENNAN TO CHANTER & PRACTICE CHANTER MARKED MACPHERSON, EDINBURGH £30.00 - £50.00
1253 NATURAL DYED IRANIAN CARPET WITH ALL OVER PERSIAN PANEL DESIGN, 370 X 280CM  £500.00 - £600.00
1254 19TH CENTURY PARQUETRY & MOTHER OF PEARL INLAID JEWELLERY BOX WITH FITTED & FOLD-OUT INTERIOR, 30CM ACROSS £20.00 - £40.00
1255 PHILIPS STANDARD GLOBE - 13 1/2" DIAMETER ON WALNUT BASE WITH COMPASS £100.00 - £200.00
1256 RICH RED GROUND HAND WOVEN IRANIAN CARPET WITH ALL OVER FLORAL PATTERN 375 X 300CM £500.00 - £600.00

1257 ZENIT KRASNOGORSK - 3 16MM MOVIE CAMERA WITH METEOR 5-1 LENS & CASE £20.00 - £40.00
1258 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY STATIONARY DESK BOX WITH SECTIONAL INTERIOR TO INCLUDE INKWELLS, FALL FRONT & 2 DRAWERS, LOCK MARKED BRAMAH, 33.5CM ACROSS £40.00 - £60.00
1259 MULTICOLOURED PERSIAN KASHMAR CARPET WITH UNIQUE ALL OVER DESIGN 363 X 255CM  £500.00 - £600.00
1260 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY BRACKET CLOCK WITH BRASS & SILVERED DIAL, HEIGHT 46CM £80.00 - £120.00
1261 19TH CENTURY ROSEWOOD JEWELLERY BOX WITH INTRICATE MOTHER OF PEARL INLAID, FITTED INTERIOR WITH LIFT-OUT SECTION, 33.5CM ACROSS £30.00 - £50.00
1262 UNIQUE CREAM AND GOLD GROUND HAND WOVEN PERSIAN CARPET WITH ALL OVER FLORAL PATTERN 375 X 272CM £450.00 - £500.00
1263 CAMBRIDGE ENGLAND RADIO £10.00 - £20.00
1264 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY JAPANESE BAMBOO VASE DECORATED WITH A  WARRIOR ON HORSEBACK, 37.5CM TALL £30.00 - £50.00
1265 19TH CENTURY PAINTED CLOCK FACE  & WORKS SIGNED I & W NICHOLSON, BERWICK £30.00 - £50.00
1266 RED AND BLACK GROUND TURKMAN CARPET ALL OVER DIAMOND BAKHAR DESIGN 390 X 253CM £500.00 - £600.00
1267 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY & BRASS DESKTOP LOCK BOX WITH SECTIONAL SIDES & A KEY, 23CM ACROSS £20.00 - £40.00
1268 20TH CENTURY GILT FRAMED OVAL MIRROR, HEIGHT 86CM £90.00 - £120.00
1269 RICH RED GROUND IRANIAN CARPET WITH TRADITIONAL FLORAL MEDALLION DESIGN 287 X 400CM £500.00 - £600.00
1270 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY RIBBED EBONISED WRITING SLOPE WITH FITTED INTERIOR, 41.5CM ACROSS £30.00 - £50.00
1271 LARGE ASIAN THEMED FAN, 140 CM ACROSS £10.00 - £20.00
1272 RICH RED GROUND PERSIAN KASHAN CARPET WITH CENTRAL MEDALLION DEIGN 390 X 295CM £500.00 - £600.00
1273 19TH CENTURY ROSEWOOD & BRASS WRITING SLOPE WITH FITTED INTERIOR £30.00 - £50.00
1274 MODEL OF A SPANISH GUN SHIP FRAGATA XV11, 72 CM LONG £20.00 - £30.00
1275 RED GROUND PERSIAN NAJA BAD CARPET 
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WITH LOZENGE MEDALLION DESIGN 350 X 250CM £500.00 - £600.00
1276 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY PARQUETRY INLAID WALNUT JEWELLERY BOX, 24CM ACROSS £20.00 - £40.00
1277 MODEL OF A SAILING SHIP GLENESK 50 CM LONG £20.00 - £40.00
1278 AEOL AMERICAN HARP ZITHER £20.00 - £30.00
1279 RED MIDDLE EASTERN CARPET 187 X 100CM  £20.00 - £40.00
1280 TWO TRIBAL SPEARS, BOW AND A CARVED STICK  -4- £20.00 - £40.00
1281 RED GROUND PERSIAN TREES MULTICOLOURED CARPET WITH A MEDALLION DESIGN 230 X 315CM £300.00 - £400.00
1282 BEIGE FLORAL CARPET 460 X 365CM  £30.00 - £50.00
1283 SELECTION OF TRIBAL ITEMS TO INCLUDE A SPIRIT BOARD, CARVED WOODEN FIGURE, WICKER KETTLE ETC. £20.00 - £40.00
1284 LARGE EGG BLUE GROUND FULL PILE CASHMERE CARPET ALL OVER FLORAL PATTERN WITH A GOLD BORDER. 270 X 380CM £450.00 - £500.00
1285 10 POINT ANTLERS ON SHIELD £20.00 - £40.00
1286 3 LEATHER SUITCASES, WICKER CASE AND ONE OTHER  -5- £15.00 - £25.00
1287 IVORY GROUND FULL PILE CASHMERE CARPET WITH A TRADITIONAL ALL OVER PERSIAN PANEL DESIGN. 274 X 380CM £450.00 - £500.00
1288 PHILIPS CHALLENGE GLOBE 45CM TALL £20.00 - £40.00
1289 5 BRANCH CHANDELIER AND A 3 BRANCH CHANDELIER  -2- £15.00 - £25.00
1290 IVORY GROUND FULL PILE KASHMIR CARPET WITH AN ALL OVER TREE OF LIFE DESIGN. 380 X 270CM £450.00 - £500.00
1291 BULMERS CALCULATOR LTD MODEL 15E ADDING MACHINE ALONG WITH 3 HICKORY SHAFTED GOLF CLUBS £15.00 - £25.00
1292 FIGURE OF A WOMAN SITTING ON A ROCK SIGNED MOREAU TO REAR, 51CM TALL £30.00 - £50.00
1293 RED GROUND IRANIAN RUNNER ALL OVER PLAIN FIELD WITH SURROUNDING BORDER 450 X 85CM £300.00 - £350.00
1294 SELECTION OF FISHING RODS & WALKING STICKS TO INCLUDE HORSE & DOG HEADED STICKS, MALLOCH ROD, ETC £15.00 - £25.00
1295 DUCK EGG BLUE FLORAL RUG 180 X 280CM  £20.00 - £30.00
1296 RED GROUND FULL PILE KASHMIR RUNNER PERSIAN PENAL DESIGN 78 X 500CM £250.00 - £280.00

1297 OAK NEO GOTHIC STYLE WALL RACK WITH IONA CROSS STYLE CARVING TO TOP, 94CM TALL £20.00 - £40.00
1298 SELECTION OF RADIOS TO INCLUDE 2 HACKER HUNTER VHF RADIOS, BOSE, PURE RADIO, SONY RADIO, ETC IN 1 BOX £20.00 - £40.00
1299 MULTICOLOURED PERSIAN TABRIZ CARPET WITH CENTRAL MEDALLION DESIGN 315 X 182CM £250.00 - £300.00
1300 LARGE MODERN SKELETON BRASS & GLASS WALL CLOCK WITH PENDULUM, 39CM WIDE £30.00 - £50.00
1301 GLASS PENDULUM CLOCK BATTERY OPERATED ACTIM MAKE, ENGLISH CASE WITH JAPANESE MOVEMENT & MAHOGANY CASED WALL CLOCK -3- £20.00 - £30.00
1302 ORNATE BRASS CHIMING WALL CLOCK WITH WOODEN CASE & TITAN ATLAS FIGURE, 60CM TALL £20.00 - £40.00
1303 WOODEN CASE CHIMING WALL CLOCK WITH BRASS WEIGHTS, BRASS FACE WITH MOON & SUN DESIGN, 60CM TALL £30.00 - £50.00
1304 MAHOGANY WALL CLOCK, 76CM TALL £20.00 - £30.00
1305 VIENNA STYLE WALNUT & GLASS CASED CLOCK WITH PENDULUM & BRASS WEIGHTS, 93CM TALL £30.00 - £50.00
1306 EARLY 20TH CENTURY OAK CASED WALL CLOCK WITH BRASS FACE, 80CM TALL £30.00 - £50.00
1307 26 MINIATURE QUARTZ NOVELTY CLOCKS £20.00 - £30.00
1308 KUNDO 4 GLASS PERPETUAL BRASS CLOCK, BOXED BABY BEN ALARM CLOCK & DOME TOPPED PERPETUAL CLOCK, GB BRASS QUARTZ CLOCK & BAROMETER ON OAK MOUNT, & AN EDINBURGH CRYSTAL QUARTZ CLOCK £20.00 - £30.00
1309 20TH CENTURY LYRE HARP SHAPED CLOCK WITH DECORATIVE METAL MOUNTS & ENAMELLED FACE, 26CM TALL £20.00 - £30.00
1310 SILVER PLATED CHRONOS DATE CLOCK, & 3 MINIATURE GRANDFATHER CLOCKS £20.00 - £30.00
1311 BRADFORD EXCHANGE ROYAL AIRFORCE CUCKOO CLOCK £20.00 - £30.00
1312 26 MINIATURE QUARTZ NOVELTY CLOCKS £20.00 - £30.00
1313 BRADFORD EXCHANGE EGYPTIAN PHARAOHS CUCKOO CLOCK £20.00 - £30.00
1314 BRADFORD EXCHANGE THE FLYING SCOTSMAN CUCKOO CLOCK £20.00 - £30.00
1315 D THOMPSON OF DUNFERMLINE POST OFFICE WALL CLOCK WITH ENAMEL DIAL, 38CM WIDE £30.00 - £50.00
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1316 26 MINIATURE QUARTZ NOVELTY CLOCKS £20.00 - £30.00
1317 SWISS CHALET STYLE BUGLER CUCKOO CLOCK WITH DANCERS £20.00 - £30.00
1318 LATE 19TH CENTURY BRONZE GRECIAN STYLE FIGURE & CLOCK ON LATER BASE, 58CM LONG £20.00 - £40.00
1319 WORLD CLOCK BY THE ROYAL GEOGRAPHICAL SOCIETY, 26CM TALL £80.00 - £120.00
1320 26 MINIATURE QUARTZ NOVELTY CLOCKS £20.00 - £30.00
1321 MARINERS WORLD CLOCK BY CHARLES FRODSHAM SERIAL NO.81/500, 24CM TALL £30.00 - £50.00
1322 WALNUT CASED DAY DIAL MANTLE CLOCK, OAK & BRASS DOME TOPPED CLOCK & 2 OTHER MANTLE CLOCKS £20.00 - £30.00
1323 ART DECO WALNUT MANTLE CLOCK, OAK MANTLE CLOCK WITH SILVERED DIAL, MAHOGANY MANTLE CLOCK & OAK MANTLE CLOCK WITH GILT & EBONISED DIAL £20.00 - £40.00
1324 2 EARLY 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY MANTLE CLOCKS, TALLEST 30CM £20.00 - £40.00
1325 KEY-LESS GRAVITY CLOCK, DOME TOPPED SKELETON CLOCK ON ONYX BASE & 3 PIECE FIGURAL CLOCK GARNITURE SET £30.00 - £50.00
1326 19TH CENTURY PAINTED CLOCK FACE, WORKS & PENDULUM £30.00 - £50.00
1327 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY MANTLE CLOCK WITH BRASS & SILVERED DIAL 38CM TALL, SMITHS BAKELITE CLOCK & 1 OTHER £20.00 - £40.00
1328 EARLY 20TH CENTURY BRASS PIGEON RACING CLOCK, 9CM WIDE £20.00 - £30.00
1329 19TH CENTURY SLATE MARBLE CLOCK WITH GILT METAL MOUNTS, 29CM TALL £20.00 - £40.00
1330 INLAID MANTLE CLOCK WITH BARLEY TWIST COLUMNS & CUPID WITH GRINDSTONE TO FACE, 47CM TALL £20.00 - £40.00
1331 EARLY 20TH CENTURY WALNUT MEMORANDUM CLOCK, 34CM TALL £30.00 - £50.00
1332 2 X LATE VICTORIAN GINGERBREAD CLOCKS £20.00 - £30.00
1333 OAK CASED AUTOMATIC MEMORANDUM CLOCK MADE IN LONDON, 37CM TALL £30.00 - £50.00
1334 VICTORIAN SLATE & MARBLE MANTLE CLOCK, 30CM TALL £20.00 - £30.00
1335 WOOD CHOPPER CUCKOO CLOCK MADE IN GERMANY, 23CM TALL £15.00 - £20.00

1336 CLOCK PEDLAR METAL MECHANICAL MOVEMENT CLOCK, 40CM TALL £20.00 - £40.00
1337 ART DECO GREEN GLASS CLOCK, GERMAN METAL DRUM CLOCK, CIRCULAR ENAMEL QUARTZ CLOCK, BRASS 8 DAY TRAVEL CLOCK SEWILLS SHIPS STYLE CLOCK, ALARM CLOCK WITH HORN, BAKELITE CLOCK & REPEAT ALARM CLOCK  £20.00 - £40.00
1338 OAK GRANDMOTHER CLOCK, 133CM TALL £30.00 - £50.00
1339 DAVID WILSON OF ABERDEEN OAK POST OFFICE CLOCK, 35CM WIDE £20.00 - £40.00
1340 MUSICAL (EDLEWEISS) WOOD CHOPPER CUCKOO CLOCK MADE IN GERMANY £20.00 - £30.00
1341 OAK CIRCULAR POST OFFICE CLOCK, 36CM WIDE £20.00 - £30.00
1342 GERMAN WOOD CHOPPER CUCKOO CLOCK £20.00 - £30.00
1343 MARBLE EFFECT MANTLE CLOCK, WALL CLOCK WITH LATER RENOVATIONS, SMITHS OAK MANTLE & MAHOGANY CLOCK -4- £20.00 - £30.00
1344 18TH CENTURY STYLE BRASS LANTERN CLOCK MARKED THOMAS MOORE , IPSWICH WITH WEIGHTS  37 CM TALL £20.00 - £40.00
1345 LARGE REPRODUCTION SKELETON CLOCK WITH DOME, TOTAL HEIGHT 39CM £80.00 - £120.00
1346 BRASS & WALNUT MANTLE CLOCK WITH PENDULUM, 42CM TALL £30.00 - £50.00
1347 LYRE HARP SHAPED GILT ORNAMENTAL CLOCK WITH SUN BY 'COLLECTION D'ART', 37CM TALL £30.00 - £50.00
1348 ROSEWOOD CASED MANTLE CLOCK WORKS SIGNED VAP BREVETE - 16 CM TALL £20.00 - £40.00
1349 CONTINENTAL PORCELAIN MANTLE CLOCK DECORATED WITH CHERUBS 38CM TALL, FIGURAL NOVELTY CLOCK ON MARBLE BASE & KELVIN HUGHES SHIPS STYLE CLOCK & BAROMETER £20.00 - £40.00
1350 FRANKLIN MINT GEOGRAPHICAL SOCIETY MILLENNIUM CLOCK WITH MOON PHASE INDICATOR & GLASS DOME - 32 CM TALL £50.00 - £70.00
1351 YORK MINSTER CATHEDRAL SKELETON CLOCK COMPLETE WITH DOME BY IAN TAWSE, TOTAL HEIGHT 28CM £30.00 - £50.00
1352 SMALL BRASS SKELETON WALL CLOCK WITH PENDULUM, 24CM TALL £20.00 - £40.00
1353 WOODEN CASE CHIMING WALL CLOCK WITH BRASS WEIGHTS & BRASS FACE, 57CM TALL £20.00 - £40.00
1354 WALL CLOCK WITH PENDULUM WOOD & GLASS CASE, 72CM TALL £20.00 - £40.00
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1355 BRASS HORSESHOE & SILVER PLATED HORSE COLLAR WALL CLOCK, 24CM TALL £20.00 - £40.00
1356 PYRE & CO STOPWATCH LOEBLE STYLE ELECTRIC PROJECTION CLOCK, INLAID MAHOGANY MANTLE CLOCK & BRASS DRUM HEAD BRASS CLOCK  £20.00 - £30.00
1357 2 BRASS CASED CARRIAGE CLOCKS & BOXED FRENCH TRAVEL CLOCK  £20.00 - £30.00
1358 SELECTION OF SMALL CLOCKS INCLUDING A GILT SWIZA BEDSIDE CLOCK, SILVER MOUNTED MINIATURE CLOCK ETC.  £20.00 - £30.00
1359 5 LATE  20TH CENTURY CARRIAGE CLOCKS INCLUDING IMHOF, BAYSARD ETC.  £20.00 - £40.00
1360 GARRARD H.F. QUARTZ GILT MANTLE CLOCK & 4 OTHERS £20.00 - £40.00
1361 19TH CENTURY PAINTED CLOCK FACE & WORKS WITH LATER CASE  £30.00 - £50.00
1362 19TH CENTURY CIRCULAR CLOCK ON LATER CASE £30.00 - £50.00
1363 20TH CENTURY MAHOGANY GRANDMOTHER CLOCK WITH BRASS & SILVERED DIAL  171 CM TALL £60.00 - £80.00
1364 20TH CENTURY FRETWORK DECORATIVE CATHEDRAL STYLE CLOCK IN ART NOUVEAU CASE, 210CM TALL £100.00 - £200.00
1365 ORNAMENTAL BRASS CLOCK WITH OX & LION ON MARBLE BASE, 46CM LONG £20.00 - £40.00
1366 GEORGE JAMIESON ABERDEEN CHINOISERIE CLOCK 27CM TALL £20.00 - £40.00
1367 WALL CLOCK MARKED MADE IN HOLLAND, ANSONIA GILT METAL MANTLE CLOCK & A WALTHAM 8 DAYS CLOCK IN WOODEN MOUNT -3- £20.00 - £40.00
1368 LATE 19TH CENTURY MANTLE CLOCK WITH SILVERED DIAL (AF) JAMES CARR ABERDEEN MANTLE CLOCK, WALL CLOCK (AF) AND ONE OTHER  -4- £20.00 - £30.00
1369 LATE 19TH CENTURY INLAID MAHOGANY CLOCK BODY, PORCELAIN BODIED CLOCK AND 3 OTHERS  -5 £20.00 - £30.00
1370 TWO CIRCULAR WALL CLOCKS ALONG WITH THE FRONT OF ANOTHER  -3- £15.00 - £25.00
1371 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY BLACK HARDSTONE MANTLE CLOCK WITH CORINTHIAN COLUMNS £20.00 - £30.00
1372 TWO LATE 10TH OR EARLY 20TH CENTURY BLACK HARDSTONE MANTLE CLOCKS (AF)  -2- £15.00 - £25.00
1373 20TH CENTURY GILT WALL CLOCK, TWO CUCKOO CLOCKS AND 3 OTHERS  -6- £20.00 - £40.00
1374 5 UNNAMED MANTLE CLOCKS  -5- £20.00 - 

£40.00
1375 3 EARLY 20TH CENTURY MANTLE CLOCKS  -3- £20.00 - £30.00
1376 ALARM CLOCKS, TRAVELLING CLOCKS, WALL CLOCKS ETC. £20.00 - £40.00
1377 SELECTION OF MENS AND WOMEN'S WRISTWATCHES - ALL AS FOUND £20.00 - £30.00
1378 LARGE SELECTION OF MENS AND WOMEN'S WRISTWATCH STRAPS £10.00 - £20.00
1379 LARGE SELECTION OF VARIOUS POCKET WATCHES, PARTS ETC IN ONE BOX £20.00 - £40.00
1380 LARGE SELECTION OF VARIOUS MENS AND WOMEN'S WRIST WATCHES AND PARTS IN ONE BOX £20.00 - £30.00
1381 SELECTION OF MENS AND WOMEN'S WRISTWATCHES ETC IN ONE BOX £20.00 - £30.00
1382 SELECTION OF VARIOUS EMPHEMERA TO INCLUDE KEYS, LIGHTERS, ZIPPO, SILVER AND MOTHER OF PEARL KNIFE, THE FIDDLER SCOTCH WHISKY ASH TRAY ETC.  £20.00 - £40.00
1383 CLOCK PARTS TO INCLUDE WEIGHTS, WORKS, PENDULUMS ETC IN ONE BOX £20.00 - £40.00
1383 SELECTION OF CLOCK WATCH PARTS ETC. TO INCLUDE COGS, GILT BUTTONS ETC IN 5 BOXES £20.00 - £40.00

A

1383 LARGE SELECTION OF VARIOUS CLOCK PARTS IN ONE BOX £20.00 - £40.00B
1383 SELECTION OF VARIOUS CLOCK PARTS IN ONE BOX TO INCLUDE SPRINGS, ETC £20.00 - £40.00

C

1383 4 MULTI DRAWER UNITS WITH CONTENTS OF VARIOUS CLOCK AND WATCH PARTS  -4- £20.00 - £40.00
D

1383 VARIOUS CLOCK SPRINGS IN ONE BOX £20.00 - £30.00E
1383 SELECTION OF CLOCK PARTS, WORKS, DIALS ETC IN ONE BOX £20.00 - £40.00F
1383 SELECTION OF VARIOUS CLOCK PARTS, WORKS, PENDULUMS ETC IN ONE BOX  £20.00 - £40.00

G

1383 SELECTION OF VARIOUS CLOCK AND GRANDFATHER CLOCK FACES TO INCLUDE GPO SMITHS ETC IN ONE BOX £20.00 - £40.00
H

1383 SELECTION OF CLOCK AND WATCH GLASSES IN SEVERAL BOXES £20.00 - £40.00J
1383 BLICK - UNIVERSAL CLOCKING IN MACHINE £20.00 - £40.00K
1384 CLOCK PARTS TO INCLUDE DIALS, GILT METAL BODY, PENDULUM, WORKS ETC. £20.00 - £30.00
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1385 CLOCK PARTS - CIRCULAR FACES TO INCLUDE ANDERSON ST ANDREWS, LAWRANCE KEITH ETC IN ONE BOX £20.00 - £40.00
1386 CLOCK PARTS - LARGE SELECTION OF WORKS ETC IN ONE BOX £20.00 - £40.00
1387 CLOCK PARTS - METAL TWO DRAWER UNIT, PLASTIC DRAWER UNITS WITH CONTENTS, SPRINGS ETC £20.00 - £40.00
1388 METAL 10 DRAWER UNIT WITH CONTENTS OF VARIOUS CLOCK PARTS £20.00 - £30.00
1389 WATCH REPAIR / ENGINEERS TOOLS IN 3 BOXES TO INCLUDE MAGNIFYING GLASSES, SOLDERING IRON, SCISSORS ETC £20.00 - £30.00
1389 SELECTION OF ENGINEER CLAMPS, MINIATURE VICE ETC IN ONE BOX  £20.00 - £40.00

A

1389 SELECTION OF ENGINEERING RELATED ITEMS TO INCLUDE MOORE AND WRIGHT DEPTH GAUGE, CALLIPERS, MICROMETER ETC IN ONE BOX £20.00 - £40.00

B

1389 SELECTION OF WATCH PARTS TO INCLUDE MAIN SPRINGS, WATCH GLASSES ETC. £20.00 - £30.00
C

1389 SELECTION OF VINTAGE WATCH MAKER / REPAIR TOOLS TO INCLUDE STARNETT CO NO 246 IN BOX, 9 IN 1 TEST METER, BERGEON NO 2944 CANNON PINION LANTENG TOOL ETC. £20.00 - £40.00

D

1389 SELECTION OF TOOLS ETC TO INCLUDE CLAMPS ON STANDS, FLOWEN CLEANER, SYRINGES, PORTABLE REFRACTOMETER ETC IN ONE BOX £20.00 - £40.00

E

1389 BRENRAY WATCH AND CLOCK INSTRUMENT CLEANER £20.00 - £30.00F
1389 TOOLS TO INCLUDE TAP AND DIE SET IN WOODEN CASE, MOORE AND WRIGHT NO 405 ENGINEERS SURFACE GAUGE SCRIBE SET. ETC. £20.00 - £40.00

G

1389 WATCH MAKERS / REPAIRERS TOOLS TO INCLUDE A FRENCH TOUR A PIVOTER, DEPTHING TOOL ETC.  £20.00 - £40.00
H

1389 J M W (CLOCKS), SHEFFIELD BRASS DEPTHING TOOL IN ITS FITTED CASE. £20.00 - £40.00
J

1389 WATCH MAKER / REPAIRER LATHE ALONG WITH A SELECTION OF COLLETS ETC £30.00 - £50.00
K

1389 SELECTION OF VARIOUS COLLETS, NATIONAL FITTING TOOL ETC. £20.00 - £40.00L
1389 HECTOR WELLER MACHINE TOOLS MODEL 100E CENTRE LATHE £30.00 - £50.00M
1389 PULTRA LATHE WITH ACCESSORIES IN ITS FITTED WOODEN CASE WITH LIGHT £40.00 - £60.00

N

1389 METAL LATHE ON BOARD WITH MOTOR £20.00 - £40.00P
1390 POSTERS - ABERDEEN EUROPES OFFSHORE OIL CAPITAL, LONDONS TRAMWAYS, ETC -5- £20.00 - £30.00
1391 AVERY SCALES 54CM TALL £15.00 - £25.00
1392 4 MOTHER OF PEARL INLAID WALL PANELS WITH ORIENTAL FLORAL DECORATION 60 X 22.5CM £20.00 - £40.00
1393 CHAMPION RADIO £15.00 - £25.00
1394 FINE WOVEN FULL PILE IRANIAN CARPET 304 X 201 CM  £420.00 - £450.00
1395 2 MENS JACKETS, SPORRANS, P & J HAGGART SUIT, ETC £20.00 - £40.00
1395 LATE 19TH CENTURY BRASS DOME TOP MANTLE CLOCK WITH DECORATIVE COLUMNS ON GILT BASE  45 CM TALL  £150.00 - £200.00

A

1395 19TH CENTURY 3 PIECE MARBLE CLOCK GARNITURE WITH PAIR OF URNS, METAL MOUNTS & MERCURY PENDULUM, 49CM TALL  £150.00 - £200.00

B

1396 TARTAN KILT WITH JACKET & WAISTCOAT £20.00 - £40.00
1397 TARTAN KILT WITH JACKET & WAISTCOAT £20.00 - £40.00
1398 19TH CENTURY MAHOGANY GRANDFATHER CLOCK WITH PAINTED DIAL SIGNED JOHN TAYLOR, DUNNING 212CM TALL £100.00 - £200.00
1398 19TH CENTURY MAHOGANY GRANDFATHER CLOCK WITH PAINTED DIAL WITH CLASSICAL SCENE DECORATION SIGNED 'JOHN ROBERTSON, MONTROSE' £100.00 - £150.00

A

1399 19TH CENTURY MAHOGANY LONG CASE CLOCK WITH CIRCULAR DIAL SIGNED R ADAMSON, KENNOWAY 213CM TALL £100.00 - £200.00
1399 19TH CENTURY OAK LONGCASE CLOCK WITH BRASS DIAL SIGNED STEPHENSON CONGLETON £150.00 - £250.00

A

1400 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY BURR WALNUT & MOTHER OF PEARL INLAID WRITING SLOPE, 30.5CM ACROSS £20.00 - £40.00
1401 LARGE FULL PILE IVORY GROUND CASHMERE RUNNER MEDALLION DESIGN 315 X 182CM £350.00 - £380.00
1402 GREEN FLORAL DECORATED CARPET, 310 X 218 CM £30.00 - £50.00
1403 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY PARQUETRY WRITING BOX WITH FITTED INTERIOR, 50.5CM ACROSS £40.00 - £60.00
1404 BREVETS GILT METAL CARRIAGE CLOCK, MARKED TO BASE 11.5CM TALL £20.00 - £40.00
1405 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY INLAID 
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MAHOGANY MANTLE CLOCK WITH CROSS ARROWS, MAKERS MARK TO WORKS 30CM TALL £30.00 - £50.00
1406 CASALI VERONA ACCORDION IN CASE £30.00 - £50.00
1407 FULL WOOL PILE CREAM GROUND HAND WOVEN MOROCCAN CARPET 290 X 195CM £450.00 - £500.00
1408 FISCHER TYPE 205M BAROGRAPH IN CASE 34CM LONG £50.00 - £80.00
1409 FRONTALINI ACCORDION IN CASE £30.00 - £50.00
1410 LATE 19TH CENTURY OCTAGONAL WALL CLOCK WITH WEIGHTS £20.00 - £30.00
1411 ORANGE & CREAM ORIENTAL CARPET, 366 X 255 CM £15.00 - £25.00
1412 EARLY 20TH CENTURY BRASS & PORCELAIN INKWELL STAND, THE HEAVILY DECORATED & PIERCED WORK BODY WITH 2 PORCELAIN INKWELLS, THE BASE WITH KITE MARK & STAMPED WITH A W, 38CM WIDE £30.00 - £50.00
1413 GOLD GROUND FULL PILE CASHMERE RUG ALL OVER FLORAL DESIGN. 170 X 117CM £120.00 - £150.00
1414 WELLS ENGINEERS LAMP NO 4 & A HANGING CANDLE STICK HOLDER -2- £20.00 - £40.00
1415 LATE 20TH CENTURY CHINESE JEWELLERY BOX, 25CM TALL £20.00 - £30.00
1416 BLUE GROUND FINE WOVEN WOVEN IRANIAN RUNNER WITH ALL OVER PERSIAN PANEL DESIGN 160 X 85CM £100.00 - £150.00
1417 PLASTER BUST OF A YOUNG WOMAN ON A WOODEN STAND, 36CM TALL £20.00 - £30.00
1418 3 METAL CHANDELIERS  £20.00 - £30.00
1419 RED GROUND FULL PILE KASHMIR RUG ALL OVER FLORAL DESIGN. 170 X 117CM £120.00 - £150.00
1420 MINIATURE LAS VEGAS SLOT MACHINE, 31CM TALL £20.00 - £40.00
1421 2 COPPER JELLY MOULDS & 2 GOFFERING IRONS -4- £20.00 - £40.00
1422 RED GROUND PERSIAN MARSHAD CARPET WITH CENTRAL MEDALLION FLORAL PATTERN - 310 X 205CM  £260.00 - £300.00
1423 LAWRIE RINKMASTER SIZE NO.3 BOWLS & 4 OTHERS £10.00 - £20.00
1424 HERMLE DOMED CLOCK & A HERMLE GILT METAL CLOCK -2- £20.00 - £40.00
1425 BLUE GROUND FULL PILE KASHMIR RUG ALL OVER FLORAL DESIGN 170 X 117CM £120.00 - £150.00
1426 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY BLACK HARDSTONE MANTLE CLOCK WITH CORINTHIAN COLUMNS £20.00 - £40.00

1427 RIBBON MICROPHONE 30/50 OHMS ON STAND £20.00 - £40.00
1428 WASHED RED GROUND, IRANIAN NOMADIC RUNNER, UNIQUE DESIGN - 233 X 107 CM  £240.00 - £280.00
1429 HOHNER THE LARRY ADLER PROFESSIONAL 16 HARMONICA HOHNER ECHO, HOHNER ECHO VAMPER & A HOHNER MELODICA -4- £20.00 - £40.00
1430 CARL ZEISS JENA MICROSCOPE £20.00 - £30.00
1431 IRANIAN RUNNER WITH WASHED RED GROUND TRIPLE MEDALLION DESIGN, HAMADAN REGION  400 X 143CM £200.00 - £250.00
1432 MICROSCOPE ON STAND £15.00 - £25.00
1433 2 EVER READY RADIOS £10.00 - £20.00
1434 LARGE RUST GROUND PERSIAN BEIGE CARPET WITH ALL OVER MHAI DESIGN 280 X 400CM £400.00 - £500.00
1435 HOHNER MODEL MW 400N 6 STRING ACOUSTIC GUITAR £20.00 - £30.00
1436 19TH CENTURY GILT METAL & PORCELAIN MANTLE CLOCK ON STAND 43CM TALL £30.00 - £50.00
1437 WASHED RED GROUND FULL PILE, PERSIAN VILLAGE RUNNER DIAMOND MEDALLION DESIGN 300 X 107CM £250.00 - £300.00
1438 HOKADA 6 STRING ACOUSTIC GUITAR £15.00 - £25.00
1439 GILT BRASS & CHAMPLEVE ENAMEL MANTLE CLOCK WITH DECORATIVE COLUMNS & DOMED TOP, 33CM TALL £300.00 - £500.00
1440 RED GROUND AFGHAN HAND WOVEN TUBI VILLAGE RUG 150 X 104CM £100.00 - £150.00
1441 CAMERA RELATED EQUIPMENT TO INCLUDE KODAK EXTRALITE 400 CAMERA IN BOX, VOIGTLANDER VITO B, KODAK AUTO SNAP CAMERA, LEITZ PRADOLUX, ETC IN 2 BOXES £20.00 - £40.00
1442 2 WALL HANGINGS ONE DEPICTING A LARGE RED COCKEREL - 100 X 58CM £10.00 - £20.00
1443 RED AND BLUE GROUND AFGHAN  BELLUCCI NOMADIC RUG 204 X 115CM £120.00 - £150.00
1444 RED MIDDLE EASTERN RUG, 120 X 188 CM £30.00 - £50.00
1445 COMPOSITE MODEL OF A WAITER HOLDING A TRAY, 92CM TALL (AF) £20.00 - £30.00
1446 MULTICOLOURED GROUND PERSIAN TABRIZ CARPET WITH UNIQUE BLUE BORDER, 290 X 180CM £240.00 - £280.00
1447 SETH THOMAS MANTLE CLOCK, 4 OTHER MANTLE CLOCKS, WALL CLOCK AND CAMERAS  £20.00 - £40.00
1448 12 1950'S ROLLS ROYCE BULLETINS WITH 
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ORIGINAL ENVELOPES & OTHER BOOKS £20.00 - £30.00
1449 BURGUNDY GROUND FULL WOOL PILE RUG WITH  UNIQUE DESIGN WITH ANIMAL MOTIVES 196 X 130CM £120.00 - £150.00
1450 ART DECO PRANCING DEER FIGURE GROUP MOUNTED ON A ONYX AND HARDSTONE BASE, 54CM LONG £70.00 - £90.00
1451 BRITISH MILITARY TELEPHONE SET F IN BOX £15.00 - £25.00
1452 BESPOKE PERSIAN VILLAGE RUG WITH OPEN FIELD AND CENTRAL MEDALLION DEPICTING ANIMALS 250 X 113CM £180.00 - £220.00
1453 BLACK TOP HAT IN LEATHER CASE ETC £40.00 - £60.00
1454 LE ROY & FILS GILT METAL & GLASS MANTLE CLOCK, NAMED TO THE WHITE ENAMEL DIAL, 31CM TALL £200.00 - £300.00
1455 RED GROUND TURKMAN TRADITIONAL ALL OVER BAKARA DESIGN 150 X 235CM £200.00 - £250.00
1456 PAIR OF AVIATION GOGGLES MKVII IN BOX, TRENCH ART PLANES , CAR HORN, CIGARETTE CARDS, ETC £20.00 - £40.00
1457 SIKES HYDROMETER BUSS, 39893, IN ITS FITTED CASE £20.00 - £40.00
1458 BRONZE AND GREY GROUND, FULL PILE FINE WOVEN IRANIAN CARPET - 302 X 201 CM  £440.00 - £480.00
1459 LATE 19TH CENTURY OR EARLY 20TH CENTURY CRANBERRY GLASS PARAFFIN LAMP WITH ETCHED GLASS GLOBE £30.00 - £50.00
1460 MAHOGANY MANTLE CLOCK WITH SILVERED DIAL & A HANGING BAROMETER £20.00 - £40.00
1461 100% WOOL PILE PAKISTAN RUG WITH JALDAR DESIGN 298 X 193CM £250.00 - £280.00
1462 BUSH RADIO & A ROTARY TELEPHONE -2- £20.00 - £30.00
1463 ROBERTS RCS80 RADIO, ROBERTS R600 RADIO, GRUNDIG MUSIC BOY & A ROBERTS R737 RADIO -4- £20.00 - £40.00
1464 RED GROUND FULL PILE KASHMIR CARPET WITH TRADITIONAL FLORAL MEDALLION DESIGN 385 X 270CM £450.00 - £500.00
1465 2 BUSH BAKELITE RADIOS -2- £15.00 - £25.00
1466 BUSH RADIO & A STELLA RADIO -2- £15.00 - £25.00
1467 BLUE GROUND FINE WOVEN WOVEN IRANIAN RUNNER WITH ALL OVER PERSIAN PANEL DESIGN 160 X 85CM £100.00 - £150.00
1468 ROBERTS RD-1 PORTABLE RECEIVER, ROBERTS R600 RADIO, SONY KF-7600D SYNTHESIZED RECEIVER, CANON IXUS L-1 

CAMERA, ETC £20.00 - £40.00
1469 2 PORCELAIN TABLE LAMPS -2- £15.00 - £25.00
1470 HAND WOVEN PERSIAN BAKHTAIR VILLAGE CARPET WITH TRADITION PERSIAN PANEL DESIGN, 306 X 167 CM  £340.00 - £380.00
1471 MOTHER OF PEARL INLAID MAHOGANY TEA CADDY & A PARQUETRY INLAID BOX -2- £20.00 - £40.00
1472 GLAZED FAUX NAVAL DIARAMA, 58CM LONG £20.00 - £30.00
1473 CREAM BAKELITE FERGUSSON MODEL 208UL WIRELESS RECEIVER £20.00 - £30.00
1474 MIDDLE EASTERN RUG, 125 X 85 CM £20.00 - £40.00
1475 SELECTION OF GLASS SHADES, LIGHT FITTINGS ETC IN ONE BOX  £15.00 - £25.00
1476 LATE 20TH CENTURY WALL TAPESTRY WITH FIGURES AND MYTHICAL BEASTS  71 X 84 CM  £20.00 - £30.00
1477 PAIR OF NEO CLASSICAL METAL WARRIOR FIGURES, 48CM TALL £80.00 - £120.00
1478 JOHN GREY & SONS, LONDON FRENCH HORN IN CASE  £30.00 - £50.00
1479 TWO 20TH CENTURY WALL TAPESTRY'S, 70CM AND 100CM LONG  £20.00 - £40.00
1480 MULTI COLOURED CASHMERE RUG ALL OVER PATTERN - 171 X 118 CM  £120.00 - £150.00
1481 PAXMAN PRIMO ANBORG ITALY FRENCH HORN IN CASE.  £30.00 - £50.00
1482 20TH CENTURY WALL TAPESTRY DECORATED WITH FLOWERS AND CHERUBS  71 X 69 CM  £20.00 - £30.00
1483 LEADED GLASS PANEL WITH COLOURED GLASS INSERTS,  116CM X 78 CM  £30.00 - £50.00
1484 GEAR 4 MUSIC FRENCH HORN CASE  £20.00 - £40.00
1485 20TH CENTURY WALL TAPESTRY DECORATED WITH WARRIORS ON ELEPHANTS ETC  138CM X 143CM  £20.00 - £40.00
1486 DEEP GROUND PERSIAN MISHKIN RUNNER WITH BESPOKE MEDALLION DESIGN - 320 X 110 CM £240.00 - £280.00
1487 TWO FUR LINED JACKETS, CHILDS KILT JACKET AND WAIST COAST, SHEEPSKIN COAT ETC. £20.00 - £40.00
1488 PAIR EASTERN HARDWOOD ABACUS STYLE TABLE LAMPS  68 CM  £30.00 - £50.00
1489 19TH CENTURY BLUED  STEEL & BRASS MAGIC LANTERN WITH CASE BEARING LABEL FOR J BLENCOWE COOKSON £80.00 - £120.00
1490 MIDDLE EASTERN LIDDED POTTERY JAR - 43 CM TALL £30.00 - £50.00
1491 SET OF 3 BRASS  FIRE IRONS & FOLDING 
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EASEL £20.00 - £30.00
1492 DEEP GROUND PERSIAN VILLAGE RUG WITH MEDALLION DESIGN - 217 X 112 CM  £200.00 - £250.00
1493 3 ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS WITH FLORAL DECORATION AND TWO OTHERS -5- £20.00 - £40.00
1494 OLYMPUS OM10  35 MM CAMERA & LENSE, SET OF 4 OAK TRAYS, STOOL BOXES, HOHNER HARMONICA  £30.00 - £50.00
1495 EDINBURGH WHISKY BARREL LID £5.00 - £10.00
1496 CASED HOHNER ACCORDIAN £30.00 - £50.00
1497 CASED SEWING MACHINE £20.00 - £30.00
1498 WASHED RED GROUND PERSIAN SAROUK RUG WITH A LARGE CENTRAL MEDALLION 270 X 132CM £160.00 - £200.00
1499 TAKAMINE G SERIES 12 STRING ACOUSTIC GUITAR. MODEL NO EG5235C-12 £30.00 - £50.00
1500 MODEL POND YACHT WITH SAIL ON STAND, 121CM LONG £120.00 - £150.00
1501 WOODEN SIGN "THE ANGLERS ARMS STRONG ALE - GOOD FOOD, CLEAN LODGINGS WITH CHAMBERMAID ATTENDANCE" 90CM ACROSS £20.00 - £40.00
1502 THE JETEL ACCORDIAN IN CASE £20.00 - £40.00
1503 ALDIS PROJECTOR, BRAUN PAXIMAT - MAGAZINE IN BOX ETC IN A CARRY CASE  £20.00 - £40.00
1504 RICH RED GROUND FULL PILE CASHMERE CARPET WITH TRADITIONAL FLORAL MEDALLION DESIGN - 330 X 232 CM  £340.00 - £380.00
1505 ARTIST MODEL NO HF-90B ACOUSTIC GUITAR £15.00 - £25.00
1505 BOSTON BN200N 6 STRING ACOUSTIC GUITAR  £20.00 - £40.00A
1506 CUSTOM MADE ELECTRIC DOUBLE BASS  £20.00 - £40.00
1507 INDIAN 100% NATURAL SILK PILE/COTTON RUG WITH LABEL TO UNDERSIDE, 90CM X 155CM £20.00 - £40.00
1508 3 LIGHT FITTINGS, 30CM ACROSS £10.00 - £20.00
1509 ORIENTAL METAL TABLE LAMP, STOOL, FIRE GUARD AND FIRE SCREEN £20.00 - £40.00
1510 DEEP GROUND FULL PILE PERSIAN SUROK RUNNER WITH TRADITIONAL DESIGN - 292 X 107 CM £240.00 - £280.00
1511 RUSSEL SHIPS STICK BAROMETER WITH WALL MOUNT, 91CM TALL £20.00 - £40.00
1512 LATE 19TH CENTURY BRASS BOUND MAHOGANY WRITING SLOPE, 51CM ACROSS £20.00 - £30.00

1513 PAIR OF BLUE AND YELLOW TARTAN CURTAINS, 255CM WIDE AT BOTTOM AND 270CM DROP £20.00 - £40.00
1514 JACQUES CROQUET WOODEN CASE WITH CONTENTS OF VARIOUS BALLS, MALLETS ETC £80.00 - £120.00
1515 MINIATURE 4 DRAWER CHEST, 6 DRAWER UNIT AND ONE OTHER  -3- £20.00 - £30.00
1516 DEEP GROUND PERSIAN HAMIDUN VILLAGE RUG, CENTRAL MEDALLION DESIGN, WITH HINTS OF RED  - 329 X 140 CM  £280.00 - £350.00
1517 20TH CENTURY FRENCH BRASS MANTLE CLOCK WITH PAINTED ENAMEL DIAL WITH BIRD DECORATION CLOCK KEYS & PENDULUM IN OFFICE  £250.00 - £350.00
1518 20TH CENTURY PINE DISPLAY CASE, 53 X 42.5CM £15.00 - £25.00
1519 11 TREEN STYLE CIRCULAR BOXES 4CM ACROSS WITH 3 OTHERS  £20.00 - £40.00
1520 LATE 19TH CENTURY MODEL OF HMS DIDO (1784) A ENTERPRISE CLASS 28 GUN SIXTH RATE FRIGATE, 49CM TALL  £70.00 - £90.00
1521 LATE 19TH CENTURY 8 DRAWER MAHOGANY CABINET 46CM TALL £20.00 - £40.00
1522 LATE 19TH CENTURY 8 DRAWER MAHOGANY CABINET 46CM TALL £20.00 - £40.00
1523 BOOSEY AND HAWKES XYLOPHONE IN CASE 63CM ACROSS £50.00 - £70.00
1524 LATE 19TH CENTURY PARQUETRY INLAID BOX, COHRBA 5 JOYAS BOX AND TWO OTHERS  -4- £20.00 - £30.00
1525 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY TWO DRAWER UNIT AND A BOX WITH SECTIONAL LIFT OUT TRAY  -2- £20.00 - £40.00
1526 ARTIST 6 STRING ELECTRIC GUITAR IN CASE £50.00 - £70.00
1527 METAL TWO DRAWER FILING CABINET AND ONE OTHER -2- £20.00 - £30.00
1528 PAIR OF TABLE LAMPS DECORATED WITH MUSHROOM WITH COLOURED SHADES  -2- £20.00 - £30.00
1529 CARL DENIG WOODEN SKIS WITH POLES £15.00 - £25.00
1530 20TH CENTURY PINE 6 DRAWER UNIT 38CM ACROSS £20.00 - £30.00
1531 BOX OF OS MAPS £20.00 - £30.00
1532 GILT FRAMED LATE 19TH CENTURY PHOTOGRAPH OF A GENTLEMAN, ORIENTAL PICTURE WITH CHARACTER / SIGNATURE MARKS ETC.  £20.00 - £40.00
1533 GREEN GROUND MIDDLE EASTERN CARPET  265 X 192 CM  £20.00 - £40.00
1534 TWO MIDDEL EASTERN RUGS 130 X 87 CM AND 130 X 83 CM  £20.00 - £30.00
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1535 RED AND BLUE MIDDLE EASTERN RUNNER  71 X 266 CM  £20.00 - £40.00
1536 TWO MIDDLE EASTERN RUGS  118 X 80 CM AND 140 X 97 CM £20.00 - £40.00
1537 RED GROUND MIDDLE EASTERN RUG 120 X 70 CM  £20.00 - £40.00
1538 MIDDLE EASTERN RUNNER, 84 X 315 CM  £20.00 - £40.00
1539 RED AND GREEN MIDDLE EASTERN RUG  130 X 200 CM  £20.00 - £40.00
1540 GOLD GROUND MIDDLE EASTERN RUG  155 X 96 CM  £20.00 - £40.00
1541 FLORAL DECORATED MIDDLE EASTERN RUNNER  78 X 245 CM  £20.00 - £40.00
1542 MIDDLE EASTERN STYLE MULTI COLOURED CARPET  232 X 163 CM  £20.00 - £40.00
1543 FLORAL DECORATED CARPET  185 X 290 CM  £10.00 - £20.00
1544 GREEN MIDDLE EASTERN RUG 125 X 190 CM AND A MULTI COLOURED MIDDLE EASTERN RUG  115 X 178 CM  -2- £20.00 - £40.00
1545 MIDDLE EASTERN RUNNER (AF), 98 X 520 CM  £30.00 - £50.00
1546 MIDDLE EASTERN RUG, 175 X 90 CM  £10.00 - £20.00
1547 DEEP PILE WALL HANGING OF A BIRD  160 X 135 CM  £10.00 - £20.00
1548 TARTAN CARPET  230 X 160 CM  £10.00 - £20.00
1549 RED AND BEIGE FLORAL DECORATED CARPET  197 X 285 CM  £20.00 - £40.00
1550 RED GROUND MIDDLE EASTERN STYLE CARPET  200 X 295 CM  £20.00 - £40.00
1551 TERRACOTTA GROUND PERSIAN SUROK RUNNER WITH DIAMOND MEDALLION DESIGN - 252 X 87 CM  £250.00 - £280.00
1552 LARGE RED GROUND MIDDLE EASTERN CARPET WITH ALL OVER DESIGN AND BORDERS, 165CM X 280CM  £50.00 - £70.00
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